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Spoštovane občanke in občani.
Poletje se počasi preveša v jesen. Lepega 
vremena smo imeli v izobilju in upam, da ste 
uživali v počitnicah in dopustih. Za nami so 
veliki športni dogodki in verjamem, da 
uspehi naših športnikov nikogar niso pustili 
ravnodušnega. Narava je v nekaterih delih 
države spet pokazala svojo moč in tako kot 
smo se v preteklosti izkazali s pomočjo priza-
detim občinam, smo storili tudi tokrat. 
Odzivi, ki ob pomoči prihajajo s prizadetih 
območij, so vedno polni hvaležnosti in 
čustev. Prav je, da v nesreči nikoli niso in 
nismo sami.
Vedno se trudim, da vam v svojem uvodniku 
prenašam pozitivne informacije, saj je nega-
tivnih že drugje dovolj. Vendar tokrat ne 
morem mimo tega, da se dotaknem resnično 
negativnega sosledja dogodkov, ki so sledili 
domnevnemu napadu na našo učenko na 
avtobusu linije 6B. Verjetno ste nekaj infor-
macij o dogodku zasledili v različnih 
medijih.
Naj uvodoma poudarim, da so se po enome-
sečni policijski preiskavi izkazale navedbe 
domnevne oškodovanke in njene mame za 
neresnične.  Tisto pa, kar bolj skrbi, bom 
opisal v nadaljevanju.
Po izpovedi deklice in njene mame tako 
vodstvu šole kot policistom je ravnateljica 
OŠ Brezovica skladno s protokoli, ki so pred-
videni za takšne izredne dogodke, o tem 
obvestila starše učencev OŠ Brezovica. 
Obvestilo je bilo namenjeno zgolj in izključ-
no staršem. V besedilu obvestila je ravnatelji-
ca na podlagi takrat znanih dejstev v stavčni 
zvezi obvestila uporabila besedi neznani 
moški. Seveda pa je le to pristalo tudi v 
medijih in na spletu. To je navedlo zaskrblje-
nega državljana, da je po ugotovitvi dejstev 
ocenil, kako je s tem skrbnim ravnanjem 
ravnateljica razpihovala sovraštvo. Tako se je 
po gonji na svojem spletnem portalu odločil 
tudi za kazensko ovadbo zoper njo in svetu 
zavoda predlagal njeno razrešitev. Na seji 
sveta zavoda, na kateri je bil prisoten tudi 
zaskrbljeni državljan, predsednica društva 
ravnateljev in predstavniki policije, smo vsi 
ostali enotno ugotovili, da je skupaj z vod-
stvom šole ravnala povsem skladno s pravili 
stroke in zato o njeni razrešitvi nismo niti 

glasovali. Nasprotno – tako predstavniki 
staršev, zaposlenih in ustanovitelja smo 
enotno podprli vodstvo šole in jim izkazali 
podporo tudi pri uporabi pravnih sredstev za 
zaščito dobrega imena. Naj poudarim, da 
vodstva šole postavljamo in tudi razrešuje-
mo le prej navedeni in nihče drug. Sploh pa 
ne nekdo, ki okoliščin sploh ne pozna in 
svoje konstrukte oblikuje na podlagi svojih 
domnev in osebnih prepričanj. Če je bila 
stavčna zveza navedena v obvestilu staršev 
tako zelo moteča, si zlahka predstavljam, da 
bo zaskrbljeni državljan predlagal tudi 
zamenjavo vodstva PU Ljubljana, ki je na 
podlagi istih, v tistem trenutku znanih dej-
stev, v svojem sporočilu za javnost uporabilo 
besedo migrant. Bizarno.
A med počitnicami se je zgodilo tudi veliko 
lepega in dobrega. Posebej veseli dejstvo, da 
je Direkcija za infrastrukturo objavila razpis 
za nadgradnjo in rekonstrukcijo vseh še 
neizvedenih del na odseku Brezovica–
Preserje železniške proge Ljubljana–Divača. 
O vsebini smo že večkrat govorili in predvi-
devam, da vam je znana. Rok za oddajo 
ponudb je 4. 10. 2024 in verjamem, da bomo 
do konca leta imeli izbranega izvajalca, ki bo 
z deli začel spomladi prihodnje leto. Najprej 
bodo začeli graditi podvoz v Vnanjih Goricah 
in ga navezali na avtocestni priključek. 
Verjetno opazite, da dela na priključku pote-
kajo dobro in je zaključek pričakovati pred 
prihodnjo turistično sezono.
Če k temu dodamo še gradnjo novega mostu 
in propusta na Podpeški cesti v Notranjih 
Goricah, ki je že v teku, lahko povzamemo, 
da gre za resnično izjemne pridobitve na 
področju prometne infrastrukture v naši 
občini, zagotovo največje doslej. Te so plod 
dolgoletnega, potrpežljivega in uspešnega 
sodelovanja ter razumevanja institucij za 
naše zapletene prometne okoliščine. 
Našteti primeri so potrditev uspešnega 
sodelovanja z državnimi institucijami, poleg 
tega pa lepo napredujemo tudi pri svojih 
projektih.
Pripravljamo dokumentacijo, ki je potrebna 
za prijave na različne razpise. Tako za gradnjo 
Zdravstvenega centra v Podpeči, Športnega 
parka in dvorane na Brezovici in novo 

občinsko stavbo. Dinamika gradnje bo v 
veliki meri odvisna od uspešnosti na razpisih, 
a že v preteklosti smo dokazali, da to znamo.
Vrsta drugih aktivnosti je še v teku, a za obve-
ščanje o njih bo še dovolj časa v prihodnje.
Vstopili smo v novo šolsko leto. Kot skoraj 
vsako tudi tokrat ni šlo popolnoma brez vla-
ganj v našo družbeno infrastrukturo. 
Prenovili smo tako šolske prostore POŠ 
Rakitna ter se sočasno s TD Rakitna veselili 
tudi rekonstrukcije starodavnega korita za 
vodo in oživitve osrednjega vaškega 
prostora. 
Prijeten in predvsem varen vstop – zanj smo 
odgovorni vsi – v novo šolsko leto vam želim.

župan Metod Ropret
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JAVNI RAZPIS

za oddajo neprofitnega stanovanja v najem
 
Občina Brezovica razpisuje stanovanje velikosti 52,00 m2 za neprofitni najem. 
Neprofitno stanovanjsko najemnino, oblikovano na podlagi Uredbe o 
metodologiji za oblikovanje najemnin v neprofitnih stanovanjih ter merilih in 
postopku za uveljavljanje subvencioniranih najemnin (Uradni list RS, št. 131/03, 
142/04, 99/08, 62/10 – ZUPJS, 79/15 in 91/15) oziroma na podlagi predpisa, ki 
bo veljal v času oddaje stanovanja v najem. 
Mesečna najemnina za neprofitno stanovanje, primerno za največ 3–4 člansko 
gospodinjstvo, znaša 219,52 evra, upoštevajoč stanovanje v izmeri 52,00 m2, 
točkovano s 325 točkami. Vselitev bo možna predvidoma novembra. 
Zainteresirane osebe, ki izpolnjujejo pogoje za najem neprofitnega stanovanja 
po tem razpisu, lahko oddajo pisno vlogo (na posebnem obrazcu, z vsemi pri-
logami) v zaprti kuverti z napisom:
»Za stanovanjsko komisijo; Občina Brezovica – razpis za oddajo neprofitnih 
stanovanj v najem«
Do 20. 9. 2024, po pošti ali osebno na naslov: Občina Brezovica, Tržaška 390, 
Brezovica. 
Celotna dokumentacija predmeta razpisa je dostopna na spletni strani: https://
www.brezovica.si/za-obcane/razpisi/ ali na Občini Brezovica v času uradnih ur.
Za več informacij lahko pokličete na tel. 01/ 3601 778 ali pošljete e-pošto na 
naslov ana.miklic@brezovica.si.

                                                                                                                         Občina Brezovica

Varnost v cestnem 
prometu
Ljudje smo naravnani tako, da radi vidimo rekorde, 
toda letošnji temperaturni rekordi prav gotovo 
vseh nas niso razveselili. Ob vsem tem veseli dej-
stvo, da je bila oskrba s pitno vodo v naši občini 
nemotena. Minula vlaganja v obnovo in novogra-
dnjo vodovodnega sistema kažejo, da imamo sta-
bilen sistem, ki tudi v večjih sušnih dobah deluje 
dobro in brezhibno.
V letošnjem poletju smo povečali varnost v 
cestnem prometu še s projektom dokončanja 
pločnika v naselju Zanoga. Namestili so tudi hitro-
stne ovire pred naseljem in v njem. Zavedamo se, 
da vsi ti ukrepi ne prinesejo popolne varnosti. Vse 
preveč je še objestnega in neodgovornega ravna-
nja med udeleženci prometa. Z ukrepi bomo 
nadaljevali in v prihodnjem letu načrtujemo posta-
vitev stacionarnih radarjev, ti bodo na kritičnih 
mestih s poudarkom na varnih šolskih poteh. 
Brez zastojev in čakanja v kolonah verjetno ne bo 
šlo pri rekonstrukciji in obnovi dveh mostov v 
Notranjih Goricah. Gre za zahteven logističen pro-
jekt, saj bo gradnja potekala ob prometu. Istočasno 
je načrtovana tudi ureditev podhoda pod 
železniško progo prav na tej lokaciji. Promet bo potekal po pontonskem mostu in urejenem obvozu mimo gasilskega doma po sistemu 
izmenično-enosmerno. 
Avtocestni izvoz dobiva na nekaterih mestih končno podobo, saj potekajo asfalterska dela na priključku na Tržaško cesto. Glavni zalogaj pri 
gradnji pride na vrsto v septembru, ko bodo izvajalci začeli graditi nadvoz čez avtocesto. Avtocesta bo urejena po dveh zoženih pasovih. Ob 
tem bi vse še enkrat opozorili in seveda tudi prosili, da ne zahajate na področje delovišča. Tako početje je zelo nevarno in tudi moteče za 
izvajalce del.
Na področju pridobitve uporabnega dovoljenja za zgrajeno kanalizacijo na področju Brezovice še vedno čakamo UE Ljubljana. To je za običaj-
nega državljana seveda nerazumno, a žal tako gre v naši birokraciji.

podžupan Marko Čuden

Enkratna denarna pomoč dijakom in 
študentom

Novo šolsko in študijsko leto prinaša mnogim družinam in posameznikom tudi veliko 
skrbi, saj je šolanje dijakov in študentov povezano z velikimi stroški. V Županovem 
skladu občine Brezovice se zavedamo stisk, zato vabimo vse tiste, ki ste se znašli v 
težki finančni situaciji, da se z dokazili obrnete na naš sklad. Prispele vloge bomo 
pregledali in upravičenim dijakom in študentom zagotovili enkratno denarno pomoč 
ob začetku novega šolskega leta.  Hkrati pa vabimo vse občane in občanke, da se v 
jesensko-zimskem času odzovete na naša povabila na dogodke, ki jih bomo pripravili, 
in s svojo prisotnostjo pomagate zbirati potrebna denarna sredstva. Vsem, ki začenja-
te novo šolsko in študijsko leto, pa veliko zagona, energije ter varno skozi celotno leto. 
Znanje je dar, ki vam ga nihče ne bo mogel nikoli vzeti, zato se je zanj vredno truditi 
po najboljših močeh.

županov sklad občine Brezovica

UREDNIKOVA BESEDA

Poletje v naši občini je bilo letos polno živah-
nih dogodkov, ki so povezovali ljudi vseh 
generacij. Kulturni, športni in družabni pro-
grami so popestrili dolge poletne dni, prina-
šali nove izkušnje ter ustvarjali nepozabne 
spomine. V tokratni številki vam predstavlja-
mo nekaj utrinkov, ki so zaznamovali to 
poletje ter vsem navzočim prinesli obilo 
veselja in priložnosti za druženje. Preglejte si 
tudi kup novih pridobitev in kje jih lahko 
uporabljate tudi sami.

uredništvo, Jakob Rus
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Nov program zobozdravstva za odrasle
Občina Brezovica si je že več let prizadevala 
dobiti dodatni program zobozdravstva za 
odrasle, saj je veliko občanov še vedno brez 
osebnega zobozdravnika.
V mesecu februarju smo tako z Uredbo Vlade 
uspešno dobili 1.0 program zobozdravstva. 
Po končanih vse soglasij MZ in ZZZS smo v 
maju pristopili k razpisu, na katerega so se 
javili 3 izvajalci, od tega 2 nista izpolnjevala 
pogojev za pridobitev koncesije, saj nista 
imela ustreznih dovoljenj.
S 1. 9. je dobila nov program Zobna d.o.o, 
izvajalka storitev pa je dr. Suzana Stojanov. 
Zobozdravstvena ambulanta na koncesijo 
bo sprejela tako na novo cca 1700 novih 
pacientov z Občine Brezovica. 
Da bi vas bralci in bodoči pacienti nekoli-

ko spoznali, vas prosimo, da se na kratko 

predstavite?                                              
Rojena sem bila v Makedoniji pred 46 leti. V 
Slovenijo sva se z možem preselila pred 18 
leti, kjer sva si ustvarila dom in družino. Sva 
starša dveh krasnih 13 let starih punc, dvoj-
čic. Moja profesionalna pot, povezana z 
zobozdravstvom, se je začela že v najstniških 
dneh na srednji zobotehnični šoli v Skopju 
več kot 30 let nazaj in se nadaljevala na 
Stomatološki fakulteti v Skopju. 
Po končani fakulteti sem hitro zapustila roj-
stni kraj in se leta 2006 preselila v Slovenijo.
Po uspešni nostrifikaciji diplome leta 2008 
sem svojo profesionalno pot nadaljevala v 
Sloveniji, najprej v ZD Litija, potem v ZD 
Ljubljana in nazadnje v zobni ambulanti 
Zobna d.o.o. 
Je morda razmerje med delom in družino 

tisto, ki je pripeljalo do odločitve za delo v 

družinskem podjetju?                                
Seveda je to tudi eden od razlogov za to 
odločitev, vendar ne najbolj pomemben. 
Usklajevanje med službo in družinskim 
življenjem je izziv za vsako družino, posebej 
za tisto, ki živi daleč od svojih staršev in 
sorodnikov. Največji razlog, da sem zapustila 
službo v zdravstvenem domu in se v celoti 
posvetila delu v družinskem podjetju, je bila 
želja po profesionalni rasti in nadgrajevanju 
znanja ter izkušenj. V življenju pride čas, ko 
začutiš, da je treba zaključiti eno uspešno 
poglavje in začeti novega.  Sodobna oprema, 

vrhunski strokovnjaki na vseh področjih, s 
katerimi sodeluje Zobna, pa tudi prijetno 
vzdušje in profesionalni sodelavci so me 
spodbudili za ta korak. 
Kaj lahko pacienti pričakujejo v vaši 

ordinaciji?            
Glede na to, da sama beseda zobozdravnik 
povzroča strah in nelagodje skoraj pri vseh 
pacientih, je cilj naše ambulante, da najprej 
ustvarimo prijetno in prijazno okolje, kjer se 
bodo pacienti dobro počutili in obenem 
dobili pravočasno in kakovostno stori-
tev.   Ambulanta bo ponujala vse zobozdra-
vstvene storitve, ki so v programu primarne-
ga zobozdravstva za odrasle s področja 
konzervative in protetike in jih ZZZS, oz. 
nadstandardne storitve z možnostjo dopla-
čila, kot tudi samoplačniške storitve, kot je 
čedalje bolj popularna implantologija. 
Novost je tudi to, da je letos v naši ambulanti 
skrb za ustno higieno in zdrave dlesni pre-
vzela naša sodelavka, diplomirana ustna 
higieničarka Tjaša Rode. 
Dr. Suzana Stojanov, lahko poveste, kje 

boste opravljali svojo dejavnost, na kateri 

lokaciji in kakšen bo vaš urnik?                        
Dejavnost se bo izvajala v prostorih zobne 
ordinacije Zobna d.o.o. na Podpeški cesti 14, 
Brezovica. 
Urnik ordinacije bo tak:
•	 ponedeljek (13.00–20.30)
•	 torek (13.00–20.30)
•	 sreda (10.30–16.45)
•	 četrtek (7.30–13.30)
•	 petek (7.30–12.30)
Kako poteka postopek, da vas lahko 

ljudje izberejo za osebno zobozdravnico 

na koncesijo?                                                               
Vsi zainteresirani pacienti lahko pošljejo 
zahtevo za vpis na e-poštni naslov naroca-
nje@zobna.si ali pokličejo na 041 636 766.
Klice za nov vpis sprejemamo v 
•	 torek 11.–14. ure,
•	 sredo 8.–10. ure in v
•	 četrtek 8.–11. ure.
Koliko pacientov in od katere starosti 

naprej lahko sprejmete?                                            
Kot sem že omenila, je program predviden 
za zobozdravstveno varstvo odraslih oz. za 
vse paciente pri dopolnjenih 19 let.  

V naši ambulanti imajo pravico opredelitve 
vsi pacienti, ki so brez osebnega zobozdrav-
nika oz. ki hočejo iz katerega koli razloga 
spremeniti svojega osebnega zobozdravni-
ka. Glede na to, da si je občina Brezovica 
dobesedno izborila dodatni koncesijski pro-
gram z namenom, da bi zagotovila čim bolj 
dostopne zobozdravstvene usluge svojim 
občanom, bo naša ambulanta prednostno 
obravnavala občane, ki so zaradi katerega 
koli razloga ostali brez osebnega zobozdrav-
nika v javnem omrežju.    V naši ambulanti 
lahko ponudimo zobozdravstveno oskrbo za 
približno 1700 na novo vpisanih pacientov.
Od kdaj naprej se lahko začnejo pacienti 

opredeljevati pri vas?                                           
Z opredeljevanjem in obravnavo novih paci-
entov smo začeli 1. septembra.

Vodja kabineta župana
mag. Nataša Smrekar

Za opredelitev:

Pišite na narocanje@zobna.si ali 
pokličite 041 636 766.

Klice za nov vpis sprejemamo v 
•	 torek 11.–14. ure,
•	 sredo 8.–10. ure in v
•	 četrtek 8.–11. ure.
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Sprememba izvajalca fizioterapije v občini Brezovica
V preteklosti je bil izvajalec fizioterapije v 
občini Ardeja d.o.o, ki je svoje storitev opravlja-
la v Vnanjih Goricah. Po upokojitve prve fizio-
terapevtke in potem tudi druge je podjetje 
Ardeja sporazumno prekinilo sodelovanje z 
občino oz. izvajanje fizioterapevtskih storitev 
na Brezovici.
Z letošnjim letom je izvajanje fizioterapije v 
celoti prevzel Luka Sumrak s firmo 
Fizioterapija Sumrak d.o.o. 
Da bi vas bralci in pacienti bolje spoznali, 

vas prosimo, da se na kratko predstavite.

Rojen sem v Celju in sem oče dveh otrok, s 
katerima se trudim preživeti čim več časa. Na 
Brezovici imam zasebno fizioterapevtsko 
ambulanto na koncesijo od leta 2019. V pro-
stem času se rad podam na kakšen hrib, tudi 
s kolesom se zelo razumem. Ker sem imel v 
življenju priložnost veliko potovati, mi poto-
vanja trenutno ne predstavljajo posebnega 
užitka in se jih izogibam, če je le mogoče. Na 
Fakulteti za zdravstvene vede v Novem 
mestu, smer fizioterapija, sem nosilec dveh 
predmetov, oba imata pridih športa. 
Kako to, da ste se odločili za 

fizioterapijo?

Fizioterapevt sem postal nekako po naklju-
čju oz. je moja poklicna smer bolj rezultat 
nekakšnega naključja. V času obiskovanja 
osnovne šole, to je bilo v letih po osamosvo-
jitvi, je Celje doživljajo veliko gospodarsko 
krizo. Tudi moj oče je ostal brezposeln in 
tako sem se usmeril v zdravstvo, saj so bile v 
zdravstvu nekako službe najbolj zanesljive. 

Tako sem hodil v srednjo zdravstveno šolo in 
v zadnjem letniku smo se vsi, ki smo imeli 
boljši učni uspeh, skušali vpisati na fiziotera-
pijo, ki je veljala takrat za sanjsko službo v 
zdavstvu. Moram priznati, da sem pričakoval, 
da bo študij fizioterapije bolj športno obar-
van, kot pa je dejansko bil. Ker mi je bil šport 
vedno blizu, sem že v času študija sodeloval 
s športnimi klubi, kar sem tudi nadaljeval 
skozi celotno svojo poklicno kariero. 
Moje trenutne aktivnosti v športu so omeje-
ne na nogometni pokal oče–sin :-), kjer 
moram priznati, da nisem ravno talent. 
Pogosto sem v vlogi glasnega »klop« trener-
ja, fizioterapevta, še najraje pa zelo poškodo-
vanega rezervnega igralca :-)
Kje ste si vse nabirali dragocene 

izkušnje?

Pripravništvo sem opravljal v Zdravilišču 
Laško. Nato sem nadaljeval poklicno pot na 
Univerzitetnem rehabilitacijskem inštitutu 
Soča, v Kliničnem centru Ljubljana na 
Nevrološki klinika, Zdravstvenem domu 
Ljubljana. Sodeloval sem z NK Laško, NK 
Interblok in s slovensko smučarsko repre-
zentanco. Od leta 2014 sem v zasebnih 
vodah, najprej 4 sezone kot fizioterapevt 
Ruske smučarske reprezentance, nato pa kot 
zasebnik v slovenskem prostoru in od leta 
2019 kot zasebnik - koncesionar na Brezovici, 
kjer se počutim izvrstno. Naj izkoristim prilo-
žnost in se občinski ekipi zahvalim za odlično 
sodelovanje in korekten odnos. Z veseljem 
in hvaležnostjo sem nosilec fizioterapevske 
dejavnosti. 
Kako se lahko ljudje pri vas naročijo ter 

kakšne so čakalne vrste?

Pri nas izvajamo fizioterapijo na delovni 
nalog, nudimo pa tudi samoplačniške stori-
tve. Trenutno je v veljavi papirnat delovni 
nalog, zato je treba delovni nalog v papirnati 
obliki dostaviti na naš naslov. V okviru NIJZ 

vodijo aktivnosti elektronskega delovnega 
naloga, ampak zaenkrat zadeva še ni realizi-
rana. Čakalne dobe so tako kot drugod 
rakava rana tudi pri nas. Čakalna doba je 
odvisna od stopnje nujnosti, ki je označena 
na delovnem nalogu. 
Okvirne čakalne dobe:
•	 zelo hitro: 45 dni
•	 hitro: 410 dni
•	 redno 500 dni
Kdo so pacienti in kakšne storitve vse 

ponujate?

 Poleg storitev, ki se izvajajo v okviru nabora 
ZZZS, ponujamo tudi samoplačniške stori-
tve, kot so TECAR terapija, terapija z udarnimi 
valovi, visokoenergijski laser, visokotonska 
HITop terapija. Še posebej ponosni pa smo 
na zadnjo pridobitev, to je FMS, ki se zelo 
učinkovito uporablja pri težavah z inkonti-
nenco, slabšo mišično močjo in težavami s 
kalcinacijami. 
V letu 2024 smo se tudi kadrovsko okrepili. 
Administrativni del je prevzela Jasna Kovač, 
izvajanje strokovnega fizioterapevtskega 
dela pa fizioterapevt Miha Rajh.
Kam in kako se lahko pacienti naročijo na 

fizioterapijo?

Na fizioterapijo se lahko naročite na telefon-
sko številko 041 711 567 ali na e-poštni 
naslov luka.sumrak@gmail.com
Fizioterapije izvajamo na naslovu Podpeška 
cesta 14, 1351 Brezovica, na Brezovici v 
poslovnem objektu nasproti trgovine 
Eurospin.

Vodja kabineta župana 
mag. Nataša Smrekar

Kako se naročiti:
Pišite na luka.sumrak@gmail.com 
ali pokličite 041 711 567.
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Spoštovane krajanke in krajani Rakitne, 30. 
avgusta je bil v Rakitni slovesen dan. 
Praznovali smo dvojno otvoritev. V šoli smo 
otvorili prenovljene prostore, na vaškem 
trgu »Na placi« pa obnovljeno kamnito 
korito. Dvorana je bila polna do zadnjega 
kotička. Krajanke in krajani ste spet pokazali, 
koliko vam pomeni napredek našega kraja.
Šola je pridobila posebno učilnico za doda-
tno pomoč učencem in skladišče na koncu 
dvorane za rekvizite za telovadbo in priredi-
tve. Po 43 letih so prenovljene sanitarije šole 
in dvorane. Jedilnica in dvorana sta dobili 
nove stole in mize. Dvorana je dobila pomla-
jen videz, nove zavese na motorni pogon in 
precej izboljšano akustiko. Stena med dvora-
no in učilnico je zvočno izolirana.
Na placi smo otvorili kamnito korito, v kate-
rem so predniki prali perilo in napajali živino. 
Ko so hiše dobile vodovodno napeljavo, so 
opustili njegovo uporabo in ga leta 1973 

zasuli ob prenovi ceste. Med gradnjo kanali-
zacije leta 2012 pa je nekaj kosov pokukalo 
na plano, rešili smo jih z deponije in jih 
sestavili za približen prikaz. Predlani je 
Turistično društvo dalo pobudo za njegovo 
obnovo. Kamnosek je izklesal manjkajoče 
dele in jih zlepil v celoto, napeljan je tudi 
pretok vode. Gonilni sili te obnove sta bila 
pobudnik Matija Kovačič in predsednik TD 
Rok Likovič. Po postavitvi korita je KS naroči-
la tlakovanje okolice in ograditev ekološkega 
otoka pri pokopališču. Tako sta dva kotička 
vaškega trga urejena, celovita ureditev pa je 
naloga za prihodnost. 
Ta ekološki otok je zmanjšan in odslej name-
njen samo pokopališču. Ostale kontejnerje 
smo premaknili drugam. Med vsemi ekolo-
škimi otoki je največ prostora na tistem pri 
jezeru. Pozivam vas, da smeti odpeljete tja, 
kadar je vaš bližnji eko otok poln.
Končuje se rekordno vroče poletje, a tudi 

jesen bo lahko še topla. Doslej smo v Rakitni 
običajno zabeležili eden ali dva dneva letno 
s temperaturo preko 30 stopinj Celzija. Letos 
je bilo število takšnih dni dvomestno. Na 
srečo so poletne noči še dovolj sveže, da je 
hiše mogoče ponoči ohladiti, kajti v rakiškem 
podnebju klimatskih naprav doslej nismo 
potrebovali. Lansko in letošnje poletje pa sta 
jasno svarilo, da so podnebne spremembe 
tu in da stari vremenski vzorci niso več zago-
tovljeni. Če se je lani razblinilo prepričanje, 
da v Rakitni, obdani z obsežnimi gozdovi, ni 
toče, od letos vemo, da lahko vročina seže 
tudi v naše hribe.

KS Rakitna, Gorazd Kovačič

Slovesen dan, ki si ga bodo v Rakitni zapomnili 

Spoštovane krajanke in krajani Brezovice. 
Med poletjem nismo mirovali.
Medgeneracijski park Postaja je dokončan. 
Otvoritev načrtujemo za petek, 27. 9. 2024 z 
začetkom ob 16. uri. Spremljevalni program 
bo pester, izredno nas veseli, da ste se neka-
teri krajani kar sami ponudili za pomoč pri 
otvoritvi. Take pomoči smo izredno veseli. 
Moram pohvaliti prav vse sodelujoče pri 
izgradnji. Na prvem mestu so to izvajalci, 
nadzornik, projektanti, nekateri člani sveta 
KS Brezovica, ki so se redno udeleževali 
koordinacijskih sestankov, krajani, ki ste s 
svojimi znanji ponudili pomoč, da bo park 
lepši in boljši. Postavitev parka je lahko zelo 
dober zgled usklajenega sodelovanja in 
rezultat ni izostal. Na tem mestu gre zahvala 
tudi Občini Brezovica, vodstvu in nekaterim 
zaposlenim, ki so nam resnično omogočili 
dobro podporo. Občini gre tudi zahvala, da 

bo park opremljen tudi s pitnikom, kar je 
gotovo zelo dobrodošla pridobitev. 
Torej, v petek 27. 9. ob 16.00 vabljeni na 
otvoritev novega parka in igrišča na 
Brezovici.
Veseli nas tudi, da Športni park Postaja, kot 
tudi Športni park Radna med poletjem nista 
samevala. Dobro ste izkoristili možnost pra-
znovanja rojstnih dni v Športnem parku 
Radna. Še kako koristen se je v poletni vročini 
izkazal tudi pitnik, ki smo ga v Radni postavili 
v lanskem letu. Za izredno uporabnega se je 
izkazala možnost vklapljanja reflektorjev na 
Športnem igrišču Postaja. Veseli nas, da je 
igrišče ob večerih večinoma zasedeno. Po 
najboljših močeh smo skrbeli za urejenost 
kraja s pravočasnimi košnjami zelenih povr-
šin. Nas pa žalosti, da je Bike park Radna med 
poletjem precej sameval. Veliko dokumenta-
cije za nove projekte imamo pripravljene, 
čakamo pa na ustrezne razpise. Tudi idej 
nam zlepa ne bo zmanjkalo.
Dobili smo izris parkirnih mest na Starovaški 
cesti pri pokopališču, ki smo ga oddali na 
občino, ki bo poskrbela, da bodo izvajalci ta 
ustrezno označili. Dobili smo tudi projekt 

oznak »Varneje v šolo«, ki pa ga bomo morali 
dopolniti po navodilih Območne enote 
DRSI. Upamo, da bomo projekt zmogli reali-
zirati do pomladi naslednje leto. Čakamo 
ustrezna soglasja za oddajo projekta novega 
dela pokopališča na UE, projekt nove mrliške 
vežice se pripravlja. V kratkem bomo posta-
vili še 3 dodatne informacije table. Postavili 
pa smo tudi zgodovinski utrinek »Postaja – 
delček zgodovine« in tako zaključili 

Končanje medgeneracijskega parka Postaja
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Tudi vroče poletje ni ovira za mlade v »Jami« 
Osrednji prostor za rekreacijo v naši krajevni 
skupnosti je bil dobro obiskan tudi čez vroče 
poletje, športni park Jama res služi svojemu 
namenu. Morda moti le to, da kljub opozori-
lom nekateri mladoletniki ne upoštevajo 
pravil ter s svojim početjem in vožnjo ogro-
žajo ostale obiskovalce. Očitno starši sploh 
ne vedo, kaj njihovi »ljubljenčki« počnejo v 
prostem času.
Za varnost naših otrok v vrtcu in podružnični 
šoli je bila urejena brežina pri vhodu v špor-
tni park Jama. Sedaj bodo lahko brez skrbi 
po pločniku prišli do svojih igral, ne da bi jih 

bilo strah padajočega kamenja z brežine. 
Sredstva so bila zagotovljena iz občinskega 
proračuna. 
Na prometnem področju bomo kar nekaj 
časa prizadeti z zastoji, saj je v polnem teku 
rekonstrukcija mostov na državni cesti pri 
gasilskem domu. S to investicijo se bo uredi-
la tudi okolica gasilskega doma in povečala 
varnost v cestnem prometu.
V jesenskem času načrtujemo tudi nadalje-
vanje rekonstrukcije prostorov pri mrliški 
vežici, tako da bo prizidek dobil svojo funk-
cijo. Cene najemnine za grobove ostajajo 

enake kot prejšnja leta. Položnice dobite v 
oktobru.

Za KS Notranje Gorice - Plešivica 
Marko Čuden

postavitev eksponata železnice. Oddali smo naša predloga za podelitev priznanja Častnega 
občana in prejemnika Grba Občine Brezovica. V soboto, 21. 9. 2024 bo jesenski pohod po 
brezoviškem hribu. V soboto 12. 10. 2024 bomo skupaj praznovali Dan Krajevne skupnosti 
Brezovica. Lahko izdamo, da se obeta zelo lep dogodek s koncertom uveljavljenega pevca, 
večkratnega zmagovalca festivalov, »Istrskega trubadurja« s skupino, kateremu se bosta na 
odru pridružila tudi oba naša pevska zbora. Spodbujamo vse krajane, da se na nas obrnejo s 
pobudami za sodelovanje in idejami za razvoj kraja. 

KS Brezovica, Matej Plevnik
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Občinska celostna prometna strategija: 
Rezultati ankete in vabilo na javno razpravo
Priprava Občinske celostne prometne strategi-
je (OCPS) je bila v polnem teku tudi čez poletje. 
S širšo delovno skupino smo oblikovali osnutka 
vizije in ciljev razvoja prometa v naši občini, 
prek spletne ankete pa smo preverjali vaše 
potovalne navade ter zbirali mnenja, čemu je 
pri načrtovanju prometa treba dati največ 
pozornosti. In kakšni so rezultati?
Anketo je izpolnilo več kot 350 občank in 
občanov, ki so odgovarjali na vprašanja o 
svojih potovalnih navadah, pogojih za njiho-
vo spremembo ter vrednotah, ki bi jih bilo 
treba upoštevati ob načrtovanju prometa. 
Preverili smo tudi, kaj menijo o nekaterih 
ukrepih. Skoraj dve tretjini vprašanih se 
nekajkrat na teden odpravi v Ljubljano, 
pogosto tudi do trgovin in storitev, pri čemer 
se odločajo za tiste, ki so bližje domu. V sredi-
šče občine je opravljenih manj poti, skoraj 
četrtina se tja odpravi le nekajkrat na leto ali 
manj. Med ostalimi občinami se anketirani 
najpogosteje odpravijo v Vrhniko, manj pa v 
Borovnico ali na Ig. 
Kam in kako se opravi največ poti?

Vprašanje o načinih potovanja je pokazalo, 
da na večino lokacij in dejavnosti potujejo z 
avtomobilom, kar je v primeru daljših razdalj 
tudi povsem razumljivo (v druge občine, do 
oddaljenih trgovin in storitev …).  Aktivneje, 
to je peš, s kolesom, e-skirojem, e-kolesom, 
se odpravijo le na rekreacijo, 45 % jih to pot 
opravi peš in 16 % s kolesom. V središče 
občine ter do trgovin in storitev v bližini 
doma se aktivno, pri čemer prevladuje hoja, 
odpravi približno četrtina anketiranih. Manjši 
delež aktivnih poti se kaže tudi zaradi tega, 
ker je središče dosegljivo peš ali s kolesom 
(do 2 km) le 30 % in trgovine 44 % anketira-
nih. Med tem pa bi lahko bil delež aktivnih 
prihodov za poti v šolo lahko večji. Ta je na 
primerni razdalji za hojo ali kolesarjenje (do 
2 km) za 46 % anketirance, vendar gre v šolo 
peš ali s kolesom le 17 %. Delež bi lahko bil 
tudi dvakrat večji, k čemur bi lahko pripomo-
gli boljši pogoji, v tem primeru predvsem 
varna šolska pot. V anketi so sicer odgovarjali 
starši šolarjev oz. zaposleni v šoli, saj med 
anketiranimi ni bilo nikogar v starosti pod 20 
leti. 

Kratek poletni utrinek 
iz KS Podpeč - Preserje

Našo krajevno skupnost je v mesecu avgu-
stu prevevalo vroče poletno vreme, ki je 
dušilo misel na večje aktivnosti. Vseeno so 
naši pridni kmetje imeli veliko dela, saj jim 
je narava postavljala težke pogoje za košnjo 
trave. 
Ob tem se lahko dotaknemo tudi cestne 
tematike v krajevni skupnosti. Pomemben 
premik se je zgodil pri razmišljanju glede 
reševanju pločnika skozi Podpeč. Na 
pobudo KS Podpeč - Preserje in Občine 

Kje so potenciali za izboljšanje prometa?

Velika večina anketirancev se strinja, da je 
treba v občini Brezovica izboljšati pogoje za 
hojo (83 %) in kolesarjenje (86 %) z vidika 
varnosti in udobja, izboljšati je treba tudi fre-
kvenco in potek linij javnega potniškega 
prometa (81 %) ter trajnostne načine poto-
vanj bolj spodbujati in ljudi ozaveščati (80 %). 
Povečanju območij za pešce je naklonjenih 
63 % anketiranih, bolj deljena pa so mnenja 
glede omejevanja hitrosti avtomobilskega 
prometa (43 % se s tem popolnoma strinja, 
35 % pa nasprotuje) in glede omejevanja 
dostopa za avtomobile, za katerega je bila 
večina celo proti (31 %   se je s predlogom 
popolnoma strinjalo, 40 % pa nasprotovalo). 
Je pa zanimivo to, da sta ravno tadva ukrepa 
pogoj za vzpostavitev peš con, s katerimi bi 
lahko bistveno izboljšali pogoje za hojo in 
kolesarjenje.  Več kot tri četrtine (77 %) anke-
tirancev se strinja oz. popolnoma strinja, da 
je treba s širitvijo in/ali gradnjo novih cest 
omogočiti hitrejše potovanje z avtomobi-
lom, kar je z vidika varnosti in udobja pešcev 
in kolesarjev ter omejenega prostora, prav 
tako kot nestrinjanje glede omejevanja 
dostopov za avtomobile, kontradiktorno z 
rezultati prvih treh trditev. 
Kaj je pri načrtovanju prometa najbolj 

pomembno?

Anketiranim je pri načrtovanju prometa 
daleč najbolj pomembna varnost ljudi. 
Varnosti sledijo vrednota zdravje, boljši 
pogoji za hojo in kolesarjenje, varovanje 
okolja in lažja uporaba javnega potniškega 
prometa. Malo manj glasov je dobil status 
»quo«, pri katerem naj bi se ravnalo kot do 
sedaj, še manj pa zagotavljanje boljših pogo-
jev za avtomobile.  Najmanj pomembno se 
anketiranim zdi zagotavljanje prijetnih 
območij po meri človeka, kjer je avtomobilov 
malo ali nič.   
Preverili smo tudi, kdaj bi bili pripravljeni 
opraviti več poti peš ali s kolesom. Odgovori 
so pokazali, da so eden izmed pogojev bolj 
urejene, varnejše in bolj smiselno umeščene 
pešpoti in kolesarske steze. Med razlogi za 
pogostejše kolesarjenje pa so bili tudi 
možnosti varnega parkiranja v središču 

občine ali na postajah JPP ter izposoja koles.
Prav tako nas je zanimalo mnenje glede 
dveh hipotetičnih ukrepov, in sicer dopolni-
tev in razširitev obstoječe kolesarske infra-
strukture in obstoječih pešpoti, ki sta bila 
podprta s strani skoraj vseh anketiranih.
Javna razprava, kjer boste svoja mnenja 

lahko podali v živo

Naslednji korak priprave strategije je, da 
prometne izzive, s katerimi se dnevno sreču-
jete, predstavite na javni razpravi, ki bo 
potekala 10. 9. 2024 ob 17. uri v Domu 

krajanov v Notranjih Goricah. Spregovorili 
bomo o tem, kaj je potrebno, da boste za 
krajše razdalje po občini raje sedli na kolo in 
za prevoz na delo uporabili javni potniški 
promet, kako poskrbeti še za večjo varnost 
otrok in ranljivih skupin. Skupaj bomo obli-
kovali vizijo in cilje, predvsem pa z vašim 
sodelovanjem prepoznali ključne prometne 
izzive in iskali najboljše rešitve, ki bodo omo-
gočile še bolj kakovostno življenje. Vaše 
izkušnje v prometu, kjer se pojavljate kot 
pešci, kolesarji, uporabniki javnega potni-
škega prometa ali vozniki osebnih vozil, so 
namreč izjemno pomembne.

Vabljeni na spletno javno 
razpravo OCPS Brezovica

Sočasno z javno razpravo v živo bo 
potekala tudi spletna razprava. Svoje 

predloge boste lahko 
vnesli preko QR kode.
Vljudno vabljeni!

Brina Medvešček
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POZIV OBČANOM STERILIZACIJA IN 
KASTRACIJA LASTNIŠKIH MAČK

so upravičeni lastniki mačk, ki imajo prijavljeno stalno bivališče v občini Brezovica (kar 
dokažejo z osebnim dokumentom) in tudi dejansko živijo na območju občine 
Brezovica.
Lastnik bo tako v ambulanti ob posegu plačal 40 € za sterilizacijo mačke in 30 € za 

kastracijo mačka. Ob posegih priporočamo čipiranje mačk. Lastnik bo tako za čipira-

nje z registracijo ob posegih v ambulanti plačal  5 €.
Posameznemu gospodinjstvu se sofinancira storitev do največ tri (3) živali. Ob posegu 
je potrebno imeti s seboj veljavni osebni dokument in izpolniti predpisan obrazec. 
Pred posegom se OBVEZNO 

Občina Brezovica bo v sodelovanju z izbranim lokalnim izvajalcem veterinarskih stori-
tev od 1. 9. do 31. 10. 2024 oz. do porabe sredstev sofinancirala preventivno sterili-
zacijo/kastracijo lastniških mačk. Do sofinanciranja preventivnega posega s čipiranjem 

naročite v Veterini Barje (Poslovni 
center Špica pri Eurospinu) na telefon 
05 9048 720 ali 064 156 093. Več 
informacij dobite v Veterini Barje, na 
spletnem mestu Občine Brezovica ali 
na telefonski številki 041 750-501 
(Branka).

Občina Brezovica

Brezovica smo pričeli s pogovori z lastniki 
zemljišč, kjer želimo, v dobro vseh, zagoto-
viti varno srečevanje cestnega prometa in 
pešcev. Verjamemo in upamo, da se bodo 
vsi pristojni deležniki zavedali pomena ure-
ditve omenjenega problema, saj bo kot 
taka rešila problem za daljše časovno obdo-
bje. Prav tako pa smo veseli, (ko nekateri 
rečejo) »Pikine dežele poslikav« v okolici 
Osnovne šole Preserje in Vrtca Brezovica – 
enota Preserje. Nekaj dodatnih teh pobud 
pa smo poslali tudi na Občino Brezovica. 
In kaj lahko napovemo za mesec septem-
ber? Obilo aktivnosti in sestankov, kjer 
bomo nadaljevali z zastavljenimi predlogi 
in delom. Seveda pa bo ta aktivnost dobro-
došla tudi iz vaše strani in veselimo se 
sodelovanja z vami. 
Ob tem pa vas obveščamo tudi, da so se z 
mesecem septembrom v Kulturnem domu 
v Podpeči pričele ure pilatesa in joge.
Vljudno vabljeni!

 KS Podpeč - Preserje
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Najmlajši zakorakali v šolske klopi
Prvi šolski dan je pomemben dogodek v 
življenju vsakega otroka, pa tudi za starše in 
učitelje. To je dan, ko se po poletnem premo-
ru znova odprejo šolska vrata, učilnice se 
napolnijo z radovednimi obrazi, šolski 
hodniki pa zaživijo v veselem vrvežu.
Za prvošolčke je to posebno doživetje, saj 
stopajo na novo pot, polno izzivov in prilo-
žnosti. Tudi starejši učenci se srečujejo z 

novimi začetki – nove prijateljstva, znanja in 
izkušnje čakajo na vsakem koraku. 
Tudi letos je župan Metod Ropret s svojo 
ekipo na prvi šolski dan obiskal vsako osnov-
no šolo v občini. Po njegovem nagovoru in 
nagovoru ravnateljev, je vsak prvošolček za v 
spodbudo prejel knjigo.
Naj bo šolsko leto polno uspehov, novih 
spoznanj in nepozabnih trenutkov.

Dobrodelna in delovna akcija za osnovno šolo Brezovica pri Ljubljani
Podjetje, ki ceni dobrodelnost,   se trudi 
vsako leto izpeljati tri »koristne« akcije. Letos 
so s svojo zagnanostjo, finančno donacijo in 
prostovoljnim delom razveselili ter navdušili 
učence in delavce OŠ Brezovica pri Ljubljani. 
V torek, 18. junija, na vroč poletni dan, se je 
zagnana ekipa lotila dela: na ploščadi pred in 
za šolo so z obstojnimi barvami narisali talne 

igre, prebarvali pa so tudi kovinska igrala pri 
balonu, ki so res potrebovala prenovo in 
osvežitev.
Učenci in delavci šole se iz srca zahvaljujemo 
za plemenito pomoč, fotografije pa povedo 
več od besed … 

Koordinatorki projekta Vesna Pregelj in 
Polona Jerkič

Izdelava čutne poti na PŠ Rakitna

Oratorij Preserje 2024
Letos je oratorij v Preserju potekal od 7. do 
12. julija. V tem tednu se je na ustvarjalnih 
delavnicah, velikih igrah in poučnih katehe-
zah družilo kar 126 otrok in 40 animator-
jev.      Osrednja oseba letošnjega oratorija je 
bil prerok Daniel, ki ga je odlikovala izjemna 
zvestoba Bogu in svojim načelom, od koder 
izvira tudi geslo letošnjega oratorija, ki se 
glasi »blagor zvestim«. Skozi teden smo 
spremljali Danielovo življenje v izgnanstvu 
na babilonskem dvoru, njegovo sposobnost 
razlaganja sanj in še nekatere druge njegove 
preizkušnje.

Poleg že omenjenih aktivnosti smo preroka 
Daniela bolje spoznavali tudi preko dramske 
igrice in ostalih dejavnosti, ki pa so bile poleg 
poučnih tudi ustvarjalne, športne ter pevsko 
obarvane.
Sredi tedna smo se odpravili tudi na izlet. 
Letos smo šli na morje, kjer smo se kopali, 
igrali in uživali na plaži, udeležili pa smo se 
tudi svete maše v Izoli. Poleg izleta so nam 
teden popestrile še vodne igre, ki so nam jih 
pomagali izvesti gasilci. Teden smo zaključili 
s sveto mašo v Preserju, po kateri smo se ob 
pogostitvi še malo podružili z otroki, starši in 
sorodniki. Teden je bil, kot vsako leto, preži-
vet v znamenju veselja in razigranosti, tako 

otrok kot tudi animatorjev. Na tem mestu bi 
se ponovno zahvalili vsem, ki so na kakršen-
koli način prispevali k ustvarjanju našega 
oratorija. Vsi skupaj se že veselimo priho-
dnjega leta in s tem novih dogodivščin!

Animatorji

V ponedeljek, 17. 6. 2024, smo se na 
Podružnični šoli Rakitna lotili izdelave čutne 
poti. Namen čutne poti je otroke vzpodbudi-
ti k prepoznavanju, zaznavanju, spoznavanju 
različnih materialov, snovi, zvokov preko 
vseh svojih čutil. Otroci se preko takšnega 
učnega okolja soočajo z različnimi situacija-
mi sprejemanja in doživljanja okolja, spo-
znavanja materialov, izražanja svojih občutij, 
povezovanja, predvidevanja, sklepanja, 

razmišljanja in spoznavanja novih pojmov. 
Les za leseno okovje je nažagal in podaril 
oče učenke naše šole. Nekaj materiala za 
čutno pot so nabrali učenci v bližnjem 
gozdu. Kamne, žaganje ter oblanje sta nam 
priskrbela dva starša. Šola je priskrbela 
mivko. Najprej je bilo potrebno izkopati 
luknjo v zemljo za leseno okovje. Na pomoč 
so nam priskočili trije starši, čistilec, učitelj 
športne vzgoje ter bivši učenec naše šole. 

Pridne in močne roke so hitro izkopale 
luknjo, v katero smo položili okovje. Učenci 
so nato zapolnili prostore s predvidenim 
materialom. Po končanem delu so se učenci 
bosi sprehodili po čutni poti in bili navduše-
ni. Med šolskim letom bomo materiale 
dopolnjevali in menjavali. 
Še enkrat hvala vsem sodelujočim za pomoč 
in upam, da bo čutna pot dodatna vrednost 
in lepa popestritev za šolo, vrtec in celoten 
kraj. 

Strokovne delavke PŠ Rakitna

Jakob Rus
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A s’ upaš naprej?
FURA je poletni skavtski tabor za vejo izvi-
dnikov in vodnic, ki smo ga z letošnjim 
letom prvič izvedli. Na nadleškem polju 
smo se zbrali 4. avgusta in zaključili 12. 
avgusta. Dogodek je združeval čete 
Brezovice 1, Cerknice 1, Logatca 1, Vrhnike 1 
in Loške doline 1. Na tabornem prostoru se 
je združilo okoli 250 skavtov, izvidniki in 
vodnice, ki so stari med 11 in 16 let, in 

voditelji ter osebje. Odgovorna voditelja 
Fure sta bila Ema Avsec, iz stega Loška 

dolina 1 in Matija Stražišar, iz stega Cerknica 
1. Namen tabora je bil druženje, povezova-
nje, prenašanje izkušenj in spletanje novih 
prijateljstev stegov znotraj Ognjišča sed-
mere reke, kar nam je prav gotovo uspelo. V 
luči načel skavtskega Združenja smo mlade 
vodili k odgovornosti, vztrajnosti, aktivnosti 
in samostojnosti. Tabor smo žarečih lic 
zaključili s klici čet in geslom: FURA 24 - A s’ 
upaš naprej?

Ana Kovačič

ODPIRALNI ČAS

od ponedeljka do petka: 8.00 - 15.00
sreda: 8.00 - 18.00
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Proslava ob dnevu 
državnosti

Prostovoljno gasilsko društvo Jezero je v 
petek, 21. junija 2024, v sodelovanju s 
Krajevno skupnostjo Podpeč - Preserje, 
Društvom ZDOB in KUD Hrošč organiziralo 

prireditev »Pod lipo« ob dnevu državnosti.
Podpeški oktet je otvoril proslavo in pope-
stril program, sodelovali so tudi učenci 
Osnovne šole Preserje – Podružnične šole 
Jezero in Ansambel Tisovec. Zbrane je sprva 
nagovoril podžupan Marko Čuden: »Lepo 
je, da se zopet srečamo na tej prireditvi«. 
Tudi predsednik krajevne skupnosti Podpeč 
- Preserje Mitja Bervar je izrazil svoje zado-
voljstvo ob prireditvi, ki ima že triintride-
setletno tradicijo. Z naslednjimi besedami 
je nagovoril zbrane: »Svojo ožjo in širšo 
skupnost moramo negovati, spoštovati, jo 
varovati in jo z aktivnim državljanstvom 
tudi sooblikovati. Ključ skupne prihodnosti 

je v rokah naše generacije in generacije 
mladih, s katerimi moramo ob spoštovanju 
zgodovine stremeti k novim zastavljenim 
ciljem, pri čemer gledamo v prihodnost.« 
S svojimi umetninami se je predstavila tudi 
umetnica Hedvika Petkovšek. Je vizualna 
umetnica in grafična oblikovalka. Teme, ki 
se jih dotika, so retro-nostalgija starih časov, 
prednikov, koncept ženske in pojavnost v 
različnih časovnih obdobjih. Kot pravi sama, 
svoboda lastnega izražanja nima omejitev. 
Po uradnem delu je sledilo prijetno druže-
nje ob pijači in jedači.

Eva Povirk

Stara dama je pozdravila poletje 
Poletni večer se je na zadnjo junijsko soboto 
v Vnanjih Goricah zaključil s koncertom dveh 
skupin, sestavljenih iz lokalnih in okoliških 
glasbenikov – Samshu in U'Izi. Nastopajoči 
so se odločili, da že tako vroče ozračje še 
dodatno »podkurijo« z ritmi (predvsem) 

starih rock uspešnic. In to jim je zelo dobro 
uspelo. Vzdušje se je ves čas stopnjevalo, in 
ko je frontman skupine U'Izi napovedal 
konec koncerta, je občinstvo jasno nakazalo, 
da je zagreto za še. Sledil je še kratek »bis«, 
potem pa je bila glasbena popotnica na 

zaslužen oddih končana. Stara dama si je 
namreč do jeseni vzela nekaj časa zase, a bo 
kmalu spet odprla svoja vrata za vse željne 
umetniškega ustvarjanja in druženja. 

Zavod Creatus

Pridružite se Folklorni 
skupini Rožmarin
Folklorna skupina Rožmarin v svoje vrste 
vabi glasbenike in plesalce vseh starosti. 
September je odličen čas za otroško dejav-
nost ali nov hobi, ki je zabaven, poskočen, 
družaben, vesel, hudomušen in zanimiv tako 
zelo, da boste komaj čakali naslednjo vajo. 
Vse novince  pričakujemo v sredo, 11. 9. 
2024, v Domu krajanov Vnanje Gorice.
•	 otroška skupina od 17. do 18. ure (vablje-

ni otroci od 1. razreda dalje)
•	 seniorska in osrednja skupina ob 19.00 

uri (vabljeni vsi veseljaki)
Oglasite se solo ali v paru. Veseli bomo vsa-
kega. SE VIDIMO.

FS Rožmarin

Vidova nedelja v Preserju
V nedeljo, po godu našega patrocinija, smo imeli slovesno sveto mašo. Daroval jo je gospod župnik Jože Treven. Sodelovala je vsa 
fara, saj je bila le ena dopoldanska sveta maša. Vsak je dodal svoj košček in oblikovala se je praznična nedelja. Sledilo je druženje 
pred župniščem. Gospod župnik je nato še blagoslovil nov depo za Božji grob, gospod Janez Rogelj z Jezera pa je doniral regalnik za 
depo. Ob tej priložnosti se mu še enkrat zahvaljujemo. Ob dobrotah domačih gospodinj je čas prehitro minil. 

Albina Kržič
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Dobrodošli v novem Badminton klubu Brezovica!
Ali ste pripravljeni izboljšati svojo igro, spo-
znati nove prijatelje in se razmigati? Ne 
glede na to, ali ste izkušen profesionalec z 
bliskovito hitrimi refleksi ali popolni zače-
tnik, ki se šele uči držati lopar, je naš klub 
super izbira za vas!
Pri BK Brezovica vemo, da je badminton več 
kot le šport – je način, da ostanete aktivni, 
da sprostite svojega notranjega tekmoval-
nega duha, pokažete svoje zmagovalne 
plesne gibe po doseženi točki in uživate v 
vznemirljivosti te dinamične igre. 
Naš klub ponuja:
•	 Treninge: Učite se od naših izkušenih 

trenerjev in izboljšajte svojo tehniko. 
Od ubijalskih smash udarcev do popol-
nih krajšanih žog – pomagali vam bomo 
postati najboljši igralec, kar ste lahko. 

•	 Prijateljske tekme in turnirje: Ste 

pripravljeni prevladovati na igrišču ali 
se želite le dobro nasmejati, ko se spoti-
kate ob lastne noge? Kakor koli že, naše 
tekme in turnirji so zasnovani za maksi-
malno zabavo.

•	 Družabne dogodke: Uživajte v naših 
zabavnih družabnih srečanjih ob 
novem letu, pustovanju, zaključnem 
pikniku itd.

Dobrodošli ne glede na nivo znanja – naš 
klub je odprt za vse!
Zgrabite svoj lopar in se nam pridružite v 
Badminton klubu Brezovica.  Se vidimo na 
igrišču! 
Kraj in čas vadbe: Osnovna šola Brezovica 
pri Ljubljani, oktober 2024–maj 2025
Trener: Žiga Frass, trener otroških selekcij in 
odraslih rekreativcev več kot 18 let. 
Trenerske izkušnje je pridobival v BK Bit, BK 

Ježica in BK Komenda, pridobil pa naslednje 
licence: strokovni sodelavec pri BZS/MŠ, 
Coach Level 1 pri BWF, Para-badminton 
coach pri BWF, sodniška licenca pri BZS.
Okvirni termini: 
OTROCI (7–13 let): sreda, 15.00–16.00 
REKREACIJA ODRASLI: petek, 20.00–21.30
Vpisi in več info na: 041 791 046 (Žiga) ali 
info@badminton-brezovica.si 

Badminton klub Brezovica

Skupinska vadba pilates na Jezeru
V zadnjem šolskem letu smo se vadeče z 
Jezera in okoliških krajev redno  zbirale v 
Kulturnem domu Podpeč, kjer smo obisko-
vale pilates vadbo. Krepile smo mišice, kar pa 
je še bolj pomembno – okrepile smo svoje 
zdravje, družbene vezi in izboljšale kakovost 
življenja. 
Vsaka ura pilatesa je bila priložnost, da se 
umaknemo od vsakdanjih skrbi in se posve-
timo svojemu telesu. V prvi skupini se je 
izvajal začetni pilates, primeren za začetnike 
in starejše. V drugih dveh skupinah je inten-
zivnost vadbe zahtevnejša. Vsaka vadba je 
prinesla novo samozavest in zavedanje, da 
lahko s pravimi tehnikami izboljšamo svoje 
zdravje, gibljivost, moč in počutje.
Opazili smo, da pilates ni le fizična vadba, je 

tudi način povezovanja ljudi. Redna srečanja 
dvakrat tedensko, vsako sredo in ponede-
ljek, so postala več kot le obveznost – bila so 
priložnost za druženje, izmenjavo izkušenj in 
podporo. Vzdušje na vadbah je bilo vedno 
pozitivno, polno smeha in spodbud, kar je še 
dodatno prispevalo k naši zavezanosti vadbi.
Z začetkom novega šolskega leta se vadba 
znova začenja 2. septembra 2024, in vsi smo 
že polni pričakovanj. Zavedamo se, da je to 
dobra priložnost, ki nam omogoča, da se 
redno gibamo, sprostimo in hkrati ohranja-
mo zdravje. Vadba, ki jo organizira in izvaja 
Društvo Motivacija Jezero, je prava pridobi-
tev za naš kraj. Kakovostna vadba pod stro-
kovnim vodstvom je nepogrešljiva, če želimo 
doseči dolgoročne koristi, kot so boljša drža, 

večja gibljivost, zmanjšanje bolečin v hrbtu 
in splošno boljše počutje.
Več informacij dobite na številki 040 559 991, 
kjer se lahko tudi prijavite. Preverite, ali je 
kakšen prost termin, a ne čakajte predolgo, 
saj je zanimanja veliko! Veseli bomo vaše 
družbe.

Društvo Motivacija Jezero

Brezoviški šahisti uspešni v Avstriji
Feffernitz. Končan je mednarodni odprti 
turnir v Feffernizu, na katerem so uspešno 
nastopali tudi brezoviški šahisti. V konkurenci 
družinskih ekip (sin in oče) sta prepričljivo 
zmagala Nikolaj in Niko Praznik, ki sta zbrala 
13 od 18 možnih točk. Blestel je zlasti Nikolaj, 
ki je zbral 7 točk iz 9 partij in zmagal tudi v 

kategoriji fantov do 10 let. Na mednarodnem 
turnirju je nastopilo 60 igralcev. Niko Praznik 
je s 6 točkami iz 9 partij osvojil 6. mesto. Prav 
tako sta imela 6 točk tudi Leon Mazi in David 
Ramsbacher. Zmago si je s 7,5 točkami prii-
gral Lukas Leisch.

Anton Praznik
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Športno društvo Špela vabi k vpisu 
v atletsko šolo teka
V naši atletski šoli se otroci skozi šolsko leto postopoma učijo vseh 
potrebnih korakov do popolnega atletskega koraka. Od prilagajanja 
na atletsko stezo, učenja osnovnih in nadaljevalnih tehnik teka, skokov, 
metov do vse bolj pomembnega tekmovalnega naboja. Strokovni 
kolektiv športnega društva Špela vodijo trenerji, učitelji in vaditelji 

atletike z večletnimi atletskim in pedagoškimi izkušnjami, ki pri-
sluhnejo potrebam posameznika in skrbijo za celovit razvoj otroka.
Atletika je zdrav šport, saj krepi vse večje sisteme v telesu in se otrok 
z njim celostno razvija. Z vpisom otroka v atletsko šolo boste otroku 
omogočili, da se bo v življenju v KRALJICI ŠPORTA počutil varno in 

sproščeno.
Pripravili smo urnik atletske šole za sezono 2024/2025 (www.
atletskiklubspela.si), vi pa se odločite kateri termin vam najbolj 
ustreza. 
Z našo atletsko šolo začnemo v SREDO, 11. septembra 2024 ob 

16.00. Vpišete se lahko že sedaj preko telefona ali pa pošljete prijav-
nico po elektronski pošti, da si zagotovite mesto v skupini. Vpis v 

atletsko šolo bo potekal 11.9. 2024 ob 16.00 pred OŠ BREZOVICA 

ali po telefonu (041 604 185) ali po e-pošti akspela@siol.net. 
Trajal bo do zapolnitve mest v skupinah vsak ponedeljek in sredo od 
16.00 do 17.00. 
Vabljeni v dobro družbo!

ŠD Špela

Tradicionalni balinarski turnir v Radni 
V soboto, 22. junija, se je tradicionalni vsako-
letni turnir pričel s prijetnim druženjem tek-
movalcev in tekmovalk 15-ih sodelujočih 
ekip, in sicer:
Drska, Krim, Podpeč - Preserje, Trnovo, 
Dobrova, Svoboda, Dragomer, Bičevje, 
Obrtniki, Budničar, Blagajana, Brdo, Šiška ter 
domači ekipi Radne in Brezovica. Zajtrku je 
sledilo žrebanje poteka tekmovanja, ki ga je 
vodil Tomaž Lenaršič, in kratka otvoritvena 
slovesnost. Vse ekipe sta pred pričetkom 

turnirja pozdravila predsednik KS Brezovica, 
g. Matej Plevnik, in podpredsednik BŠK 
Radna g. Dušan Artač. Sledile so tekme, v 
katerih so balinarji in balinarke prikazali 
veliko borbenosti in seveda natančnosti pri 
bližanju in izbijanju. Turnir smo prekinili za 
kosilo, po koncu tekmovanja pa pripravili 
krajšo slovesno razglasitev najboljših. 
Končna zmaga je po trdem in napornem 
boju nekoliko presenetljivo pripadla domači 
ekipi Brezovice v sestavi Vera Jakomin, 

Helena Arhar in Luka Arhar. Drugo mesto je 
osvojila ekipa Svobode, tretje mesto so 
osvojili balinarji Šiške, četrto mesto pa je 
osvojila ekipa Blagajane. Vreme nam je bilo 
naklonjeno, proti koncu nas je plohica celo 
malce osvežila, a na potek turnirja ob 

V Rogaški Slatini naši 
balinarji do zlata
Dne 25. 7. 2024 je Rogaška Slatina priredila 
mednarodni balinarski turnir trojk v športni 
dvorani »Balinček«.
Nastopilo je 12 ekip. Člani balinarskega kluba 
»JAMA« so nastopili v imenu sponzorja 
KOKOS AGENCY d.o.o., ki jih je opremil z 

enotnimi majicam kot ekipo pod imenom 
»Kokos agency«. Priborili so si 1. mesto. 
Sodnik turnirja je bil Jože Verk. Podelitev 
priznanj je bila taka:
1. mesto   »Kokos agency« v sestavi bivših 
članov BK Plešivica   Vinko Koprivec, Marko 
Krvina, Žan Juhant, 2. mesto   »Krško«, 3. 
mesto »Polje Ljubljana«, 4. mesto »Rogaška 
Slatina«

Za ekipo Kokos je zapisal Žan.
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Vpis v vadbo namiznega tenisa U-7, U-9, U-11 v sezoni 2024/25
Tudi v letošnji sezoni vpisujemo novince 
starosti od 6 do 11 let (U-7, U-9, U-11).
Priporočamo, da svojega otroka vključite v 
program namiznega tenisa. Treninge vodijo 
izšolani in izkušeni trenerji namiznega 
tenisa: Benjamin Rogelj (uni. dipl. prof. šp. 
vzg.), Janez Petrovčič, Polona Letnar in Žiga 
Švigelj.
Vadba namiznega tenisa je izjemno koristna 
iz več razlogov. Ta šport spodbuja celovit 
razvoj telesa in uma ter omogoča številne 
koristi za otroke v različnih starostnih obdo-
bjih. Tukaj je nekaj ključnih razlogov, zakaj 
je vadba namiznega tenisa koristna za 
otroke:

•	 krepitev motoričnih veščin,
•	 razvoj kognitivnih sposobnosti,
•	 fizična aktivnost,
•	 socialne veščine,
•	 vztrajnost in samozavest,
•	 razvijanje hitrih refleksov,
•	 zdrav način preživljanja prostega časa.
Vadba namiznega tenisa torej ponuja šte-
vilne prednosti za otroke, ne glede na njiho-
vo starost ali raven spretnosti. 
To je dejavnost, ki spodbuja celovit razvoj in 
omogoča otrokom, da se naučijo pomemb-
nih življenjskih veščin ter uživajo v aktivnem 
in zabavnem okolju.

Treningi bodo potekali dvakrat tedensko: 
•	 TOREK od 17.30 ure do 19.30

•	 ČETRTEK od 17.30 do 19.30 ure

Oprema, ki je potrebna za vadbo, so nava-
dni copati in hlačke. Ostala oprema je na 
razpolago v klubu.
Vpis, razgovor s starši in začetek vadbe bo 
vsak torek in četrtek v septembru od 17.30 
do 19.30 v veliki telovadnici OŠ Preserje.  
Seznanili Vas bomo s programom vadbe in 
odgovorili na vaša morebitna vprašanja. 
Vpis in dodatne informacije so na voljo v 
času vadbe ali na ntk.preserje@gmail.com. 

NTK Preserje

dejstvu, da je potekalo na pokritem balini-
šču, ni bistveno vplivalo. Za jedačo in pijačo 
vseh udeležencev so poskrbeli člani BŠK 
Radna. 
Na turnirju se je zbralo okoli 90 ljudi – tako 
tekmovalcev kot gledalcev ter ostalih, ki so 

lahko tako kot vsa leta do sedaj preizkusili 
svojo srečo v srečelovu, vse srečke so prine-
sle dobitek.
Na koncu bi se radi zahvalili vsem ekipam na 
obeh turnirjih, iskrene čestitke seveda naj-
boljšim, hvala tudi vsem spremljevalcem, 

vsem obiskovalcem, vsem našim donator-
jem in sponzorjem ter vsem članom in člani-
cam BŠK Radna za obisk in pomoč pri orga-
nizaciji in izpeljavi turnirja.

Tomaž Lenaršič
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Točkovanje urejenosti stanovanjskih hiš, počitniških hiš, kmetij, 
krajevno značilnih objektov in urejenih kotičkov na Rakitni
Komisija za lepo Rakitno v sestavi Joži 
Jamnik, Veljko Toman in Bojan Debevec, ki 
deluje v Turističnem društvu Rakitna, je v 
začetku meseca avgusta  izvedla točkovanje 
urejenosti objektov. Točkovali smo 3 stano-
vanjske hiše, 1 kmetijo in 1 počitniško hišo.
Z ogledom in točkovanjem so se vsi predla-
gani kandidati strinjali in podpisali prijavnico 
za točkovanje. Po predhodnem dogovoru s 
prijavljenimi in predlaganimi kandidati je 
komisija opravila ogled posameznih objek-
tov. Na obrazcu za točkovanje smo obkljukali 
redne kriterije in dodali specifične kriterije za 
posebnosti in inovativne rešitve. Vsak kriterij 
je točkovan z 1 točko. Hiše so  fotografirane 
iz več zornih kotov. Fotografirani so tudi 
pomožni objekti, posamezni detajli in inova-
tivne rešitve. Vsi so nas prijazno sprejeli in 
popeljali po svoji lastnini.

Zdravko Likovič, Rakitna 25F – 

stanovanjska hiša

Stanovanjska hiša je ob cesti jezero–Žotov 
grič. Umeščena je v novejši zaselek v pobo-
čju Novaške gore.
Hiša ima urejeno fasado in streho, ki sta 
barvno usklajeni z okolico. Urejeni so dovo-
zna pot, dvorišče in zelenica.
Ob južni meji je okrogel zelenjavni vrtiček. 
Ocvetličenje oken je v oljčno zeleni barvi, kar 
še poudari skladnost z arhitekturo objekta. 
Ob zunanjem prostoru za druženje je razko-
šno pomivalno korito. Občutiti je popoln 
red, čistočo in vestno vzdrževanje okolice in 
objekta.
Hiša izpolnjuje 11 rednih kriterijev in 2 dodatna  
specifična kriterija, tako da je zbrala 13 točk.
Alenka (Anton) Kovačič, Rakitna 135 – 

stanovanjska hiša

Je prva hiša v Rakitni ob levi strani poti, 
vpeta v brežino, če se pripeljemo iz ljubljan-
ske smeri.

Hiša ima urejeno fasado in streho, ki sta 
barvno usklajeni z okolico. Garaža je v sklopu 
hiše, nad njo pa je pokrita in zastekljena 
terasa, ki priča o družabnosti njenih stano-
valcev. Nad hišo je bogato zasajen rastlinjak, 
ob njem pa prav tako s solato zasajena pre-
nosna »matarka«.
Urejena je dovozna pot in dvorišče. Okna so 
ocvetličena, zelenica pred hišo pa inovativno 
zasajena tudi z avtohtonimi rastlinami. Čutiti 
je red, čistočo in trud pri vzdrževanju.
Hiša izpolnjuje 13 rednih kriterijev in 1 dodatni 
specifični kriterij – skupaj je zbrala 14 točk.

Angela Grmek, Rakitna 77 – 

stanovanjska hiša

Stanovanjska hiša je v brežini zaselka Hrib. 
To je prvi zaselek na levi strani, ko se pripelje-
mo v Rakitno iz ljubljanske smeri. Nad hišo 
stoji lepo ohranjen kozolec, pod hišo pa je 
hlev, kjer je ob vhodu vse orodje, ki je služilo 
za nego in delo z živino. Vse to priča, da je 
bila še pred kratkim živa kmetijska dejav-
nost. Vse skupaj je lep primer naše arhitek-
turne dediščine. Hiša je ohranila tradicionalni 
način gradnje. Fasada in streha sta urejeni in 
skladni z okolico.
Pod hišo je garaža, v kozolcu pa drvarnica. 
Dostopna pot in dvorišče sta urejena. Okna, 

balkon in terasa so zelo lepo ocvetličeni in 
ozelenjeni. Stanovalca se zelo trudita za red, 
čistočo in redno vzdrževanje.
Hiša izpolnjuje 14 rednih kriterijev in 1 dodatni 
specifični kriterij – skupaj je zbrala 15 točk.

Ana Kržič, Rakitna 50 – kmetija

Kmetija je ob glavni cesti v zaselku Hudi 
konec. To je prvi zaselek, ko se pripeljemo v 
Rakitno pred centrom vasi. Čez cesto naspro-
ti hiše je unikatno urejen in vedno negovan 
skalnjak. Na vhodu v hišo je zelo star lepo 
ohranjen, obokan kamnit portal. Na vrhu 
oboka je vklesana takratna hišna številka. 
Čestitamo za ohranjeno kulturno dediščino. 
Fasada in streha sta urejeni in barvno skladni 
z okolico. Povsod so uporabljeni naravni 
materiali. Prostor pred hlevom je vzorno 
urejen. Ni zaznati nobenega vonja. Delovni 
stroji in pripomočki so pospravljeni v garaži 
in zaprtem kozolcu. Drva so zložena z mili-
metrsko natančnostjo. Nič ni razmetano. Na 
zahodni strani hiše je prostor za počitek in 
druženje. Dostopna pot in dvoriše sta 
urejena. 
Okna in spodnji rob hiše so ocvetličeni. Dva 
velika vrta z zelenjavo in zelenica so vzorno 
urejeni. Na južni strani za kozolcem so v 
ogradi kokoške s petelinom in dve goski. 
Objekti in okolica so lepo vzdrževani. Čutiti 
je red, čistoča, nikjer ni čutiti nobenega vonja 
po živalih.
Kmetija izpolnjuje 18 rednih kriterijev in 1 
dodaten specifični kriterij – skupaj je zbrala 19 
točk.
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Viktorija Grašič Bole, Rakitna 120 – 

počitniška hiša

Počitniška hiša je nahaja levo od poti v zasel-
ku Novaki blizu lokacije nekdanjega bazena. 
Hiška in pripadajoči objekti izražajo prvin-
skost. Večina prvih počitniških hiš s spre-
mljajočimi objekti na Rakitni je bila zasnova-
na tako. Streha in fasada sta urejeni in barvno 
skladni z okolico. Hiša predstavlja tradicio-
nalni način gradnje. V majhnem kozolčku sta 
drvarnica in prostor za vrtno orodje. Garaža 
je odmaknjena na rob parcele ob občinsko 
pot. Od nje do hiške vodi ozka potka, posuta 
z belim peskom. Na veliki površini je več z 
občutkom urejenih cvetličnih otočkov. 
Zelenjavni vrtiček je urejen. Balkon je ocve-
tličen in zelenice urejene. Ob hiški je vodnjak 
za zajemanje kapnice. Dvorišče pred hiško je 
polkrožno tlakovano z granitnimi kockami.
Pod kuhinjskim oknom je mizica za goste. 
Okno s širšo polico služi tudi kot šank. Čutiti 
je red, čistočo in veliko dela pri vzdrževanju 
velike parcele.
Počitniška hiša izpolnjuje 14 rednih kriterijev in 
3 dodatne  specifične kriterije – skupaj je zbrala 
17 točk.

Izlet s planinskim 
društvom na Mangart
Letošnje počitniške dni smo člani PD Podpeč 
- Preserje izkoristili za obisk planin, vključno z 
Mangartom, tretjim najvišjim slovenskim 
vrhom. Zgodaj zjutraj smo parkirali na 
zadnjem parkirišču, saj se zaradi skalnega 
podora do Mangartskega sedla ne da peljati. 
Po poti smo občudovali razgled, rože in pre-
brali zanimivosti na informacijskih tablah. 
Nadaljevali smo po Slovenski smeri, opre-
mljeni s čeladami in samovarovalnimi pasovi. 
Na vrhu, kjer nas je pričakal velik križ, smo se 
srečali s pohodniki, ki so prišli po Italijanski 
smeri. Kljub oblačnemu vremenu smo uživali 
v razgledu. Po spustu smo se okrepčali v Koči 
na Mangartskem sedlu. 
Vabimo vas na 44. tradicionalni družinski 
pohod na Krim 15. 9. 2024. 
Več informacij in tudi sama dogajanja lahko 
spremljate na spletni strani planinskega dru-
štva http://www.pd-podpec-preserje.net/.

Marijan Božeglav

Poudarjamo, da namen točkovanja ni v tem, 
kdo bo dosegel več točk. Objekti so umešče-
ni v različnih prostorskih pogojih in imajo 
različne pomožne objekte za različne 
namene. Pristopi pri urejanju so različni, 
vendar vsi lepi. Eni izražajo prvinskost, drugi 
etnološko zgodovinsko vrednost, tretji pa 
natančno urejenost. Vsem, ki to prebirate, 
polagamo na srce, da skrbite še naprej za 
ohranjanje naše kulturne dediščine.
Dobili smo vtis, da ste srečni in da uživate pri 
delu v okolici vašega doma. Očitno se ta 
pozitivna energija prenaša tudi na tiste, ki so 
doslej premalo časa posvečali urejanju svojih 
domov. 
Vsi objekti so vredni občudovanja in navdih 
za vse krajane in obiskovalce Rakitne.
Člani komisije se zahvaljujemo vsem za topel 
sprejem in neizmerljiv trud pri vzdrževanju 
objektov in celotnih parcel.
V svojem imenu se zahvaljujem Jožici in 
Veljku za iskrenost, srčnost in strokovni pri-
stop pri točkovanju.

 Turistično društvo Rakitna – predsednik 
komisije za lepo Rakitno Bojan Debevec



julij - avgust 202418

Servis za oči?
Kako pogosto odpeljete svoj avtomobil na 
servis? Praviloma vsaj enkrat na leto.  In kako 
pogosto opravite servis svojih oči?  Dobro 
premislite, kdaj nazadnje! Glede oči velja 
pravilo, da se pregled opravi vsaj na dve leti 
za odrasle, vsako leto za otroke in 
mladostnike. 
In komu zaupati »servis« oči. Prav je, da za 
vaše oči poskrbijo strokovnjaki. Pregled vida 
in oči je namreč veliko več kot le izmera 
dioptrije. Pregled vida in oči pomeni, da se 

poleg same dioptrije pregleda tudi vse druge 
očesne strukture in na primarnem nivoju 
določi ali je potrebna nadaljnja obravnava. 
Dobrega pregleda ne morete opraviti kar 
tako mimogrede. 
Kaj pa očala? Očala so pripomoček za vid, 
pomembno je, da nosite očala z vgrajeno 
korekcijo, ki je bila izmerjena vam in očala, ki 
so bila izdelana za vas. Očala od sosede niso 
dobra rešitev. Za sončna očala velja, da so 
danes veliko več kot le modni dodatek. Sonce 
je danes drugačno,  zato zaščitite svoje oči. 
Očesna Ordinacija in Optika Brezovica 

poskrbi za vaše oči na vseh nivojih. Nudimo 
vam kvalitetne preglede vida in oči na pri-
marnem nivoju, na sekundarnem nivoju 
sodelujemo z zdravniki specialisti oftalmolo-
gije in z zasebnim medicinskim centrom. Ne 
pozabite, hitre in »instant« rešitve prav 
gotovo ne pripomorejo k dolgoročnemu 
zdravju vaših oči. Redni pregledi so zagotovi-
lo, da vam bodo oči in vid dolgo in dobro 
služili. Trudimo se, da bi se pri nas dobro 
počutili in da bi bila izkušnja z nami prijetna, 
pri čemer strokovnost postavljamo na prvo 
mesto. 

Poletje v DEOS Centru starejših
Poletje v DEOS Centru starejših Notranje 
Gorice je bilo polno dogodkov, ki so pope-
strili dni stanovalcem. Poudarek je bil na 
medgeneracijskem sodelovanju, saj so z 
otroki iz Cone Most preživeli dopoldne ob 
družabnih igrah, kar je prineslo veliko 
smeha in zanimivih pogovorov. Ob vročin-
skem valu so uživali v osvežilnem sladoledu 

Leone. Nekateri stanovalci so obiskali eko-
loško posestvo Trnulja, kjer so spoznali 
ekološke prakse in poskusili lokalne izdelke. 
Na terasi Centra so pekli napolitanske pice, 
kar je bilo navdušujoče doživetje. Dihalne 
vaje so jim pomagale izboljšati počutje, na 
tomboli pa so preizkusili srečo in osvojili 
nagrade. Organizirali so delavnice 

računalniškega opismenjevanja s Simbiozo 
ter spodbujali ustvarjalnost z likovno tera-
pijo. Ogledali so si tudi film »To so gadi« in 
spremljali olimpijske igre, kar jih je navdih-
nilo za tekmovanja z medaljami. Po naporih 
so se sprostili v solni kopeli in obiskali Iški 
vintgar. Stanovalke so pripravile slastno sli-
vovo marmelado, kar je zaključilo poletne 
aktivnosti.

Neža Martinšek
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Vabljeni na delavnico laične nege in oskrbe na domu
Danes se vse več pomoči potrebnih starej-
ših iz različnih razlogov ne odloča več za 
institucionalno varstvo ali formalne oblike 
pomoči, temveč ostajajo v domačem 
okolju, pomoč in podporo pa jim omogoča-
jo svojci, bližnji ali sosedje. Ti se pogosto 
soočajo s preobremenjenostjo, pomanjka-
njem znanja in ustrezne strokovne opore. 
Z željo, da bi jih pri tej skrbi podprli in jim 
ponudili pomoč, na Rdečem križu Ljubljana 
izvajamo   delavnico za laično nego in 
oskrbo na domu. Namenjena je vsem, ki že 
skrbite ali nameravate skrbeti za svojce, 
prijatelje, sosede in nimate zdravstvene 
izobrazbe.  
Se želite tudi vi naučiti, kako bolniku v 
domačem okolju nuditi ustrezno osebno 
higieno ali napraviti posteljno kopel? Kateri 

V našem društvu ni miru tudi ne med počitnicami

Foto: Aleš Černivec

pripomočki in oprema vam lahko to olajša-
jo? Ali znate pravilno premikati, dvigovati in 
preoblačiti bolnika? Na delavnici se boste 
seznanili z osnovnimi življenjskimi funkcija-
mi, spoznali boste zdravstvene težave, ki 
vplivajo na kvaliteto življenja, kot so npr. 
sladkorna bolezen, preležanine ipd., ter se 
naučili prepoznavati prve znake demence. 
Seznanili se boste tudi s pravico do medi-
cinsko tehničnih pripomočkov in pravico 
do dodatka za pomoč in postrežbo.
Praktično naravnano delavnico izvaja stro-
kovno usposobljen kader (medicinska ali 
patronažna sestra, licencirane predavatelji-
ce prve pomoči) z dolgoletnimi izkušnjami, 
in sicer v za ta namen opremljeni predaval-
nici na Tržaški cesti 132 v Ljubljani. Za preje-
mnike humanitarne pomoči, denarne 

socialne pomoči in brezposelne osebe z 
območja občine Brezovica je delavnica 
brezplačna. 
Več informacij o terminih in prijavi na sple-
tni strani www.prva-pomoc.si ali na telefo-
nih 01 62 07 293 ali 040 858 052. Toplo 
vabljeni, da se delavnice udeležite. Skupaj 
lahko gradimo skupnost, ki je prijazna do 
vseh. 

Urška Telban

Piknik in splavarjenje na Savi
Člani društva upokojencev Notranje Gorice 
- Plešivica smo imeli 14. 6. 2024 tradicionalni 
piknik v lovski koči v Vokah. Udeležilo se ga 
je 63 članov. Za uvod nas je predsednica 
Metka Marinčič pozdravila in nam zaželela 
prijetno druženje. Izpostavila je, kako 
pomembni so taki dogodki, na katerih se 
bolje spoznamo in povezujemo. Ob dobri 
hrani in glasbi smo se pogovarjali in izmenja-
vali izkušnje. Popoldne nam je hitro minilo in 
zadovoljni smo se razšli v želji, da se tradicija 
prirejanja piknikov obdrži tudi vnaprej.
18. 7. 2024 smo organizirali izlet s splavarje-
njem na Savi v Radečah. Zjutraj smo se ob 
8-ih odpravili z avtobusom 6b iz Notranjih 
Goric. V Ljubljani smo se zbrali na železniški 
postaji in vstopili na vlak za Radeče z odho-
dom ob 9.55 uri. Čeprav je bil dan vroč, nas je 
klima na vlaku zelo ohladila. V Zidanem 
mostu smo čakali dobro uro zaradi nezgode 
na tirih, na srečo ni bilo nič hujšega.

V Radeče smo prispeli nekaj čez dvanajsto. 
Zunaj smo se takoj spet ogreli. Nekaj naših 
članov se je do splava peljalo z avtomobilom, 
ostali pa smo šli peš ob Savi, saj je zelo lepo 
urejen dostop. 
Ob dobrodošlici, ki so nam jo pripravili spla-
varji, smo se vkrcali na splav in odpluli proti 
Zidanemu mostu. Med vožnjo so nam spla-
varji povedali veliko zanimivosti. Prvotno trg 
in pozneje mesto Radeče je nastalo ob izlivu 
potoka Sopota v reko Savo med Zidanim 
mostom in Sevnico. Razvilo se je ob stičišču 
cestnih in železniških prometnih poti, ki 
povezujejo Dolenjsko - celjsko kotlino, spo-
dnje Posavje in Posavsko hribovje. Leta 1862 
je bila mimo naselja na levem bregu Save 
speljana železniška proga Zidani most–
Zagreb, zaradi česar je pričel zamirati rečni, 
splavarski promet. Naselje je pomembno 
železniško križišče, kjer se poleg prej ome-
njene proge odcepi še proga proti Mariboru.

Čez Savinjo, ki priteče v Savo prav pri 
Zidanem mostu, vodijo dva železniška mosta 
in kamniti cestni most. Kar nekaj podatkov iz 
zgodovine teh dveh krajev so nam splavarji 
povedali med vožnjo. Na samem splavu so 
nam postregli tudi z malico in pripravili krst 
novega splavarja, to je bil naš član Drago. Za 
krst si je izbral botro in skupaj sta uspešno 
prestala slavnostni dogodek, ki je vse priso-
tne izjemno zabaval.
Po prijetnem splavarjenju smo se dobre 
volje in polni novih vtisov vrnili na železniško 
progo, vlak pa nas je varno pripeljal nazaj v 
domače kraje. 

 Silvana Filipič

Že tradicionalnim vsakoletnim srečanjem, 
dopoldan na Žalostni Gori in zvečer na 
Brezovici se letos pridružuje tudi leto okro-
glih jubilejev. Tako smo v juliju   »zasadili« 
rožico naši članici in bivši predsednici ŠKTD 

Lokvanj za njen okrogli jubilej – 60 let. 
Ob tej priliki ji želimo vse lepo, zdravja, 
sreče in vsega, kar si sama najbolj želi.
S polno paro pa se pripravljamo tudi na 
razvitje našega prapora. To bo v soboto, 21. 

9. 2024 ob 18.00. uri v dvorani Podpeč. Ob 
tem se vam že v naprej zahvaljujemo tudi za 
vašo  pomoč.
 

Tatjana Poplas, ŠKTD Lokvanj



julij - avgust 202420

Bod´pozdravljen, zlatomašnik Jože Mate
Prvo julijsko nedeljo, 7. 7., je bil v župniji 
Notranje Gorice prav poseben praznik. Bogu 
smo se zahvalili za petdeset bogatih let 
duhovništva, ki jih je dopolnil župnik gospod 
Jože Mate, ki vodi našo župnijo že 17 let. 
Ob zlatomašniku so na slovesnosti somaše-
vali še dekan Jožef Poje, msgr. Miro Šlibar in 
g. Tone Založnik. Slovesno zlato mašo so 
polepšale narodne noše iz domače in sose-
dnjih župnij, iz Borovnice, Kamnika pod 
Krimom, Lukovice in Podpeči.
V uvodu se je Marjan Božeglav navezal na 
stavek iz svetega pisma: »Danes je dan, ki ga 
je naredil Gospod, radujmo se in veselimo 
se« Nato se je vprašal: »Koliko časa je že 
minilo od takrat, koliko svetih maš je bilo 
darovanih, koliko zgodb darovanih 
Najsvetejšemu, koliko duš pospremljenih v 
večno življenje …  koliko razdeljenih hostij, 
po 50 letih še vedno predan Bogu … za vse 
nas zgled?
Pridigo, v kateri se je v uvodu zahvalil Bogu, 
pozdravil zlatomašnika in vse navzoče, je 
imel msgr. Miro Šlibar. Spomnil nas je na 
somaševanje v Trstu, ki ga imel v istem času 
papež Frančišek. To je za Trst podoben pra-
znik, kot je za našo župnijo jubilej našega 
župnika. Med drugim je poudaril, da smo se 
zbrali, da se zahvalimo in prosimo zanj in za 
sebe, da bomo s tega slavja odšli bolj sveti. 
Pri tem naj nam pomaga vera, da Gospod 
pozna preteklost, sedanjost, pa tudi priho-
dnost vsakega človeka. Prenesel je tudi poz-
drav oskrbovancev doma v Notranjih 
Goricah, ki se pridružujejo z molitvijo.
V nadaljevanju je opisal življenjsko pot: 
Zlatomašnik Jože je bil rojen leta 1949 v 
Ribnici. V novomašnika je bil posvečen leta 

1974, na praznik Petra in Pavla. Služboval je 
kot semeniški duhovnik, v Mavčičah, kaplan 
je bil v Smledniku. Potem je bil 12 let župnik 
v Prečni, 10 let župnik v Šentjoštu, kar 17 let 
pa je naš župnik v Notranjih Goricah. Tudi to 
je znamenje, da nas ima župnik Jože rad. 
Zlatomašnik ponavzočuje vstalega in tudi 
trpečega Jezusa. Novo mašo je daroval v 
Ribnici. Msgr. Miro Šlibar je v imenu vseh 
čestital g. Jožetu in se zahvalil vsem, ki 
pomagamo v cerkvi, župnišču, katehezi, 
organizaciji pomoči pri mašah, pevcem na 
koru. Še posebej pa je pohvalil dobroto in 
pomoč, česar ne smemo spregledati, g. 
dekana Jožefa Pojeta, g.   Frančiška Aca 
Jeranta, g. dr. Gregorja Roglja in vsem, ki ga 
kdaj pa kdaj nadomeščajo. Bolniški župnik 
msgr. Miro Šlibar želi, da bi zlatomašnika 
Jožeta spremljala Mati Marija, zdravje bolni-
kov in zavetnik sveti Jožef. Pridigo je zaključil 
z zahvalo: » Hvala Bogu in tebi, Jože, da smo 
prijatelji«.
Ob tako častitljivem jubileju smo z molitvijo 
prosili Boga za nove duhovne poklice. Jezus 
je vedno z nami, da nas opogumlja in vedri. 
Z njegovo trmo in vztrajnostjo kljub njegovi 
bolezni je lep dokaz, da mu duhovništvo 
pomeni vse in da vedno in povsod posreduje 
Božje življenje. 
Tatjana in Niko Alič sta se v imenu župnije 
zahvalila vsem, ki ste pomagali pri pripravi 
slovesnosti in sodelovali pri zlati maši. 
Duhovnikom za somaševanje, našim 
pevcem, malim in velikim, ki so s svojim 
čudovitimi glasovi povzdignili slovesnost, 
vsem narodnim nošam, g. Novaku za daro-
vana mlaja in celotni ekipi mož, ki so poskr-
beli za postavitev, vsem rokam, ki so 

pomagale pri pletenju vencev in poskrbele 
za čiščenje in okrasitev cerkve, Tatjani Poplas 
za čudovite dekoracije iz rož, ki jih ustvarijo 
njene roke in njena domišljija, Prozvoku in 
njegovi ekipi za izposojo in postavitev šoto-
rov, domačim gasilkam in gasilcem, ki so 
vedno pripravljeni priskočiti na pomoč z 
mizami in klopmi, vsem sodelavcem in 
članom ŽPS za sodelovanje pri pripravi slo-
vesnosti, Tanji Kuclar za vso koordinacijo ter 
vsem goriškim gospodinjam in gospodinj-
cem za pripravo dobrot. 
Pohvalo pa zasluži tudi Marjan Božeglav za 
čudovit uvod v sveto mašo. Praznično mašo 
so s petjem dopolnili mešani in otroški 
pevski zbor Notranje Gorice. Po končani slo-
vesni maši, čestitkah in zahvalah ter slikanju 
smo imeli pred cerkvijo pogostitev, za katero 
so poskrbele gospodinje. Napekle so pecivo, 
pripravile obložene kruhke ter lepo zložile 
na pladnje sadje. Člani Karitasa in ŽPS 
Notranje Gorice so poskrbeli, da ni bil nihče 
žejen niti lačen. Za lepo vzdušje je s harmo-
niko poskrbela 8-letno dekletce Maja Poplas, 
ki je zaigrala nekaj pesmi. 
Bilo je čudovito, slovesnost je tudi na zunaj 
pokazala notranjo povezanost naše župnije, 
in se zato res iz srca zahvaljujemo vsem, ki 
ste jo na katerikoli način polepšali.
 

Tatjana Poplas za ŽPS Notranje Gorice

Prvo polletje v Društvu upokojencev Brezovica
Res nismo objavljali posameznih dogodkov, 
vendar se je v našem Društvu kar nekaj 
dogajalo.
V januarju smo v pisarni pobirali članarino, 
poverjenice pa so obiskale še člane, ki niso 
uspeli priti v pisarno.  V februarju so se začele 
priprave za letni obračun in občni zbor, ki 
smo ga imeli v marcu. Na povabilo sta se 
občnega zbora udeležila g. župan in predse-
dnik KS Brezovica. Z veseljem smo se 

udeležili čistilne akcije v marcu in prispevali 
k urejenosti naše skupnosti. V aprilu smo 
imeli izlet v Borovlje, ogledali smo si grad 
Globasnica in Jezersko. 
Na povabilo RTV Slovenija so se nekateri 
naši člani udeležili snemanja oddaje 
Glasbeni pozdrav. V maju smo raziskovali 
Beneško Slovenijo in Rezijo. Prvo polletje 
smo zaključili z lepim izletom na Vejno, 
ogledom bazoviških fojb in ribjim piknikom 

na panoramski vožnji z ladjico ob slovenski 
obali. Zaključili smo z ogledom Izole. Nato 
sta sledila dva vroča meseca počitnic. In 
tukaj je september in naša prva delavnica. V 
sodelovanju z Agencijo za varnost v prome-
tu vas vabimo v ponedeljek 16. septembra 
ob 9.30, v Modro dvorano/nad starim 
Mercatorjem/. Tema delavnice bo 
»Najpogostejše napake slovenskih vozni-
kov«, predavatelj g. Turk Sebastijan, učitelj 
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V spomin Janezu Suhadolniku - Lukmanu (1970–2024)
Poletje je za Podpeški oktet prineslo žalo-
stno vest. V mesecu avgustu se je v Kamniško 
- Savinjskih Alpah tragično ponesrečil basist 
in dolgoletni član Podpeškega okteta Janez 
Suhadolnik - Lukman. Janez je bil eden od 
ustanovnih članov oktetove nove zasedbe, 
ki se je oblikovala in začela z delovanjem 
leta 1993. V tem času je sodeloval pri sne-
manju in izdaji oktetove prve kasete z 
naslovom »Pesmi o dekletih in domovini«. 
Leta 1999 je zaradi družinskih in delovnih 
obveznosti zasedbo zapustil, a se ji je z 
veliko vnemo spet pridružil leta 2012 ter v 
njej prepeval do zadnjega nastopa na pro-
slavi ob državnem prazniku »Pod lipo« na 
Jezeru letos junija. Leta 2017 je Janez od 
Javnega sklada Republike Slovenije za kul-
turne dejavnosti dobil srebrno Gallusovo 
značko za 10 let prepevanja v Podpeškem 
oktetu.

Janez je premogel mogočen 2. bas, ki je 
oktetu dal značilen zven in kmalu postal 
eden od prepoznavnih znakov naše zased-
be. Kadar koli je repertoar od okteta zahteval 
prezenco v nizkih legah, je Janez z veseljem 
pokazal svoj basovski talent. V pesmih, kot 
so »Adrijansko morje«, »Dvanajst razbojni-
kov«, »Svi su venci veli« in »Večerni Ave«, je 
Janez brez napora segal po spodnjem (veli-
kem) C-ju, velikokrat pa se je spustil tudi več 
tonov nižje v razpon kontra oktave, kar je 
izredna redkost za ljubiteljskega pevca v taki 
zasedbi. Med člani okteta je bil poznan po 
dobri volji, veseljaškem duhu in mladostni 
energiji, ki jo je vedno delil z drugimi. Rad je 
bil v družbi, kjer je znal poskrbeti za dobro 
vzdušje in domačo pesem. 
Dragi Janez, spomladi si z nami ponosno 
proslavljal 30 let delovanja okteta in se poln 
idej in predlogov za naslednje obdobje bal, 

da ne bi kdo zapustil zasedbe. Takrat ni 
nihče slutil, da nas boš zapustil prav ti. Hvala 
ti za predano petje in zagon v vseh teh letih, 
na vseh teh nastopih ... Nikoli več ne bomo 
peli, kakor smo peli skupaj. Nikoli več se 
tako veselili, kot smo se veselili, ko si bil 
zraven ti. Tvoj glas je zastal, a spomin na 
tvoje petje in ljubezen do slovenske pesmi 
bosta vedno ostala z nami. 
Vsem njegovim domačim in sorodnikom 
izrekamo globoko sožalje.

za Podpeški oktet Jan Jerman

Poletne aktivnosti DU Rakitna
V Društvu upokojencev (DU) Rakitna smo bili tudi v poletnih mese-
cih precej aktivni. Udeležili smo se koncertov stare glasbe Seviqc na 
gradu Snežnik in Bogenšperk, 17. avgusta pa smo z avtobusom 
obiskali kar dva kulturna dogodka. Naredili smo si lepo sobotno 
popoldne in večer. Najprej smo si v Šempetru ogledali Rimsko 
nekropolo, nato smo nadaljevali do Žalca in obiskali razstavo v 
Dvorcu Novo Celje z naslovom Procesi spominjanja in pozabe, kjer 
sodeluje in razstavlja tudi naš krajan akademski slikar Veljko Toman. 
Skozi zgodovino dvorca nas je popeljal Uroš Govek, odličen pozna-
valec zgodovine Dvorca Novo Celje, idejna vodja in kustosinja raz-
stave Alenka Domjan pa nam je vsa ta zgodovinska pričevanja 
predstavila skozi likovne predstavitve sodobnih likovnih 
ustvarjalcev.
Po kulturnem dogodku smo žejo potešili na Fontani piva v Žalcu. 
Dan smo zaključili v Narodnem domu v Celju na koncertu stare 
glasbe Seviqc. Festival Seviqc  je danes v Sloveniji sinonim za staro 
glasbo, v več kot štiridesetih letih delovanja si je utrdil svoj ugled 
doma, v svetu pa si je ustvaril status odlične in visoko cenjene prire-
ditve. Letos se je od 9. do 23. avgusta zvrstilo 11 koncertov na  raz-
ličnih prizoriščih po Sloveniji. Vse dogodke organizira Ars Ramovš 

oziroma direktor Klemen Ramovš, ki nas je na koncertu prijazno 
sprejel in pozdravil.
V soboto, 24. avgusta, pa smo v Polharskem domu Rakitna organizi-
rali tradicionalni poletni piknik, katerega se je od 144 članov društva  
udeležilo več kot polovica. Društvo ima deset članic oz. članov sta-
rejših od 90 let in celo gospo, ki bo letos dopolnila 102 leti. Zelo 
ponosni smo na naše najstarejše, ki so se tudi udeležili piknika, to so 
gospa Iva Braniselj (102 leti), Venčeslava Demšar (91 let) in Drago 
Bitenc (90 let). Za odlično hrano je poskrbel gospod Franci Sajevec, 
za odlično organizacijo piknika pa članice in član upravnega odbora 
društva Marija Bečaj, Slavka Bizjak, Olga Debevec, Joža in Vojko 
Jamnik, Vera Košir, Marinka Kržič ter Rozi Šivic.
In kaj načrtujemo za september?  Gremo na izlet v Prekmurje, in to 
v soboto,   21. septembra. Prijave sprejemamo do 16. septembra. 
Vabljeni!

Mojca Demšar, Društvo upokojencev Rakitna

vožnje, predpisov in ocenjevalec na vozni-
ških izpitih. Vabimo starejše voznike, da si 
malo osvežimo znanje. Naslednji delavnici 
bosta v oktobru in novembru za uporabo 
računalnikov/mobilnih telefonov. Vse naše 

delavnice so brezplačne, namenjene starej-
šim, tudi če niste člani Du Brezovica, obvezna 
pa je prijava. Za naše člane pa v septembru 
pripravljamo potep po Sloveniji … Vabimo 
predvsem mlajše upokojence, da se vključijo 

v naše društvo in z idejami popestrijo naše 
delovanje.
Društvena pisarna je odprta vsak prvi torek v 
mesecu od 10. do 11.ure.

Danica Selan
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MARTIN SEVERKAR
(1. 11. 1944–13. 6. 2024)

Hvala sorodnikom, sosedom in prijateljem za izrečeno sožalje. 
Hvala za sveče, cvetje, darove, svete maše in g. Pojetu za 
poslovilni obred. Zahvala PGD in LD Brezovica za izvedbo 
lovskega pogreba. Hvala rogistom, pevcem, pogrebni službi 
Pieta, dr. Planinšek, Silvenki in vsem, ki ste ga pospremili na 
zadnji poti. Vedno boš v naših srcih, boginja Diana naj ti 
nakloni častno stojišče v večnih loviščih.

Žalujoči žena Marina, sin Aleš s Sonjo, vnuka Luka in Žan ter 
pravnuk Šimun

IVAN PEZDIR
z Brezovice

(16. 6. 1930–23. 6. 2024)

Ob slovesu našega ata se zahvaljujemo vsem, ki ste se prišli 
od njega poslovit, izrekli sožalje, darovali cvetje, sveče ali za 
sv. maše. Zahvala dr. Danici Rotar Pavlič, patronažni sestri 
Jeleni, gospema Štefki in Alenki za pomoč na domu, g. Jožefu 
Poje za molitev, g. Acu Jerant za pogrebno mašo, službi Pieta, 
Mihu za prebrane besede, kvartetu Raskovec za lepo petje. 

Hči Majda z družino

Dober boj sem dobojeval,
tek dokončal, vero ohranil.
Odslej mi je pripravljen venec pravice,
ki mi ga bo dal oni dan Gospod, pravični sodnik.
(2 Tim 4, 7-8)

V SPOMIN

Od razpadajoče kmetije do modernega konjeniškega centra

V Notranjih Goricah, sredi barja, polj in trav-
nikov, že desetletja stoji posest, na kateri se 
pasejo večje in manjše črede konj. Pred štiri-
mi leti se je na to idilično lokacijo preselil 
Konjeniški center Hariet, center z dolgo tra-
dicijo izvajanja rekreativnih, športnih in tek-
movalnih treningov s področja konjeništva. 
Vsak teden center obišče veliko otrok, mla-
dostnikov in odraslih, ki so željni svoj prosti 
čas preživeti v naravi. Mladi jahači se v 
varnem okolju družijo tako s konji kot s svo-
jimi vrstniki, spoznavajo nove prijatelje, 
prostovoljno pomagajo pri skrbi za konje ter 
pridobivajo cel skupek veščin, ki jih konji s 
svojo energijo predajo človeku. 
Konjeniški center Hariet poleg treningov 
jahanja ponuja tudi oskrbo in prejahovanje 
ter pripravo konj na tekmovanja. Navdušenci 
konjeniškega športa in lastniki konj lahko 
uporabljajo veliko zunanje jahališče s kre-
menčevo mivko, primerno za preskakovanje 
ovir, se družijo v velikem bivalnem prostoru 
ali pa zunanjem pokritem paviljonu. »V 
zadnjih štirih letih smo veliko vlagali v razvoj 
infrastrukture in modernizacijo celotnega 
centra. Uredili smo zunanjost, manežo, 
okrepili in modernizirali delovanje sončne 
elektrarne, organizirali gnojišče in 

posodobili prostore za naše konje. V leto-
šnjem letu načrtujemo tudi dodatno izgra-
njo šestih novih boksov, ki bodo našim 
jahačem omogočili najem prostora in 
oskrbo za lastniške konje. Želimo videti 
napredek posesti in preprečiti razpadanje 
infrastrukture na tako lepem prostoru » so 
nam povedali v vodstvu centra. 
Svetli, čisti in prostorni boksi so velikega 
pomena za zdravje in dobro počutje konj. 
Center tako skozi celotno delovanje na tej 
lokaciji kaže zavezanost k razvoju konjeni-
škega športa in ponovni obuditvi želje po 
preživljanju prostega časa v naravi med 
otroci. Vodstvu centra je izrednega pomena 
povezovanje z lokalno skupnostjo ter otroki, 
ki živijo v bližini, zato so letos v sodelovanju 
z Osnovno šolo Brezovica organizirali obisk 
centra s strani petošolcev, poleti so ponov-
no potekali poletni jahalni tabori za otroke, 
redno pa z donacijo darilnih bonov za jaha-
nje sodeljujejo tudi z lokalnimi gasilskimi 
društvi na srečelovih in veselicah. 
V začetku novega šolskega leta, ko se starši 
in otroci odločajo, kako bodo mladi preži-
vljajo popoldneve in katere obšolske dejav-
nosti bodo izbrali, vas Konjeniški center 
Hariet vabi k obisku. Jeseni namreč 

Konjeniški center Hariet vpisuje nove člane 
v šolo jahanja, tako v začetne kot napredne 
športne in tekmovalne programe. Trenerji 
obljubljajo, da bodo novim jahačem predali 
več kot le znanje jahanja. Otroci, mladostniki 
in odrasli bodo vzpostavili živo in pristno 
vez s konjem, ki je v današnjem hitrem 
načinu življenja neprecenljiva tako za mlade 
kot tudi tiste, ki so mladi po duši. V letošnjem 
letu je več deklet, ki trenirajo v centru, uspe-
šno opravilo tekmovalno licenco.
Več informacij o Konjeniškem centru Hariet 
si lahko preberete na konj-hariet.si ali pa 
pokličete na telefonsko številko 051 793 
335, kjer vam bodo prijazni učitelji z vese-
ljem odgovorili na vsa morebitna vprašanja. 

julij - avgust 2024
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JANEZ KRŽIČ
iz Rakitne

IVANA RAKTELJ
(23. 6. 1933–7. 7. 2024)

V 91. letu nas je zapustila draga mama, babica, 

Tiho, mirno nas je zapustil dragi mož, oče, dedek in pradedek.
Ob njegovem slovesu se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, 
sosedom, prijateljem in znancem za izrečena sožalja, 
darovano cvetje in sveče, ter darovane svete maše. Hvala 
gasilskemu društvu Rakitna, gospodu župniku Gregorju 
Roglju, ter pogrebnemu zavodu Vrhovec.

Vsi njegovi.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem za darove in izrečena sožalja. Prisrčna 
hvala g. župniku Jožetu Trevnu za lep pogrebni obred, pevcem 
in pogrebni službi Vrhovec.

Vsi njeni

Samo to še opravim, 
samo to še postorim, 
potem se spočijem in umirim.

Nosimo te v srcih, v nas naprej živiš,
tudi ti nikoli nas ne izgubiš!

23

Besedilo in fotografijo za zahvalo v Barjanskem listu 
lahko oddate po elektronski (barjanskilist@brezovi-
ca.si) ali po navadni pošti na Mediaval d. o. o., 
Požarnice 78 H, 1351 Brezovica. 

prababica, tašča, sestra in svakinja

Hvala za vsa izrečena sožalja, besede tolažbe in podarjene 
sveče. Hvala osebju Gastroenterološkega oddelka UKC 
Ljubljana in Onkološkega inštituta, patronažni sestri Anici za 
skrb in podporo v času bolezni. Zahvala g. Jerantu za mašni 
obred, pevcem in harmonikašem za poslovilne melodije. 
Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti. 

Vsi njegovi 

Samo to še opravim,
samo to še postorim,
potem se spočijem
in umirim. 
(T. Kuntner)

DRAGO MEDVEŠČEK 
iz Podplešivice

V 70.letu starosti nas je po težki bolezni zapustil dragi 
mož, oče in dedi 

VIDA CONFIDENTI
roj. Kogovšek iz Preserja
(5. 6. 1950–15. 6. 2024)

JANEZ DULAR
iz Notranjih Goric

(27. 6. 1947–24. 6. 2024)

Iskrena hvala sorodnikom, našim dragim sosedom in vsem, ki 
ste darovali sveče, cvetje, izrekli sožalje in jo pospremili na 
njeni zadnji poti. Hvala nečakinji Ireni za lepe aranžmaje. 
Hvala pogrebni službi Vrhovec in župniku g. Trevnu.
 

Zdenka in Iva

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem za izrečeno sožalje, darovano cvetje in sveče. 
Najlepša hvala dr. Mateji Žagar, patronažni sestri Tatjani Alič. 
Hvala pogrebnemu zavodu Pieta in g. Župniku Jožefu Pojetu.
 

Vsi njegovi

Rada imela si življenje,
rada imela si veselje,
a bolezen ti je vzela vse,
nama pa ljubo sestro,
zdaj močno pogrešava te.
Iva

Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal,
a nate spomin 
bo večno ostal.



PRISPEVKE IN OGLASE
SPREJEMAMO DO
20. 9. 2024.

URADNE URE UREDNIŠTVA

Kontakt uredništva:
Jakob Rus, Karmen Pograjec
tel.: 040 218 888
mail.: barjanskilist@brezovica.si

Prelom in izvedba: Mediaval d.o.o.
Tisk: Izi Print d.o.o.
Naklada: 4200 izvodov

Prispevke nam lahko pošiljate na 
elektronski naslov uredništva.
Dolžina posameznih prispevkov je 
omejena na 3.000 znakov s presledki.
Uredništvo si pridržuje pravico do 
krajšanja predolgih prispevkov.

NASLEDNJA ŠTEVILKA PREDVIDOMA IZIDE  30. 9. 2024.

Telefon: 01 360 17 70 
E-pošta: info@brezovica.si
Spletno mesto:
www.brezovica.si

URADNE URE 
Ponedeljek: 9.00–12.00
Sreda: 9.00–12.00 in 14.00–17.00
Petek: 9.00–13.00

Vsak delavnik med 9. in 16. uro.

Izdajatelj: Občina Brezovica

UPRAVA OBČINE BREZOVICA

Lokalne novice z Občine Brezovica lahko 
poslušate  vsak dan med delavnikom na 

Radiu 1 Krim 90,60 MHz FM.

KOLEDAR DOGODKOV
44. Tradicionalni družinski pohod na Krim                                            
Planinsko društvo Podpeč - Preserje    

Otvoritev Medgeneracijskega parka Postaja                                             
Poleg Ulice Ivana Selana 47, Brezovica          

15  SEP 

27  SEP 

7.30

16.00


